Automatyczne@sterowniki
Encore LT
do malowania proszkowego
Instrukcja obstugi dla uzytkownika
P/N 7169864 _01

- Polish -
Data wydania 10/11

Tresc¢ niniejszego dokumentu moze ulec zmianie bez uprzedzenia.
Najnowszg wersje instrukcji obstugi mozna znalez¢ pod adresem http://emanuals.nordson.com/finishing.

(€& PO

(Wordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHIO « USA


nick.klasovsky
Rectangle


Kontakt Uwaga

Firma Nordson Corporation oczekuje na komentarze i pytania zwigzane z Niniejsza publikacja firmy Nordson Corporation jest chroniona prawami

oferowanymi produktami. Informacje ogélne o firmie Nordson mozna autorskimi. C_)Chrona prawng pbjeto w rokg 2011. ngna cz$¢ niniejszego

znalezé w witrynie internetowej pod adresem: http:/www.nordson.com. dokumentu nie moze byc kopiowana, powielana ani ttumaczona bez
uprzedniej pisemnej zgody firmy Nordson Corporation. Informacje

zawarte w tej publikacji moga podlega¢ zmianom bez powiadamiania.

Znaki towarowe

Nazwy Encore, Select Charge, Nordson oraz logo firmy Nordson sg

zastrzezonymi znakami towarowymi Nordson Corporation.

Wszystkie pozostate znaki towarowe nalezg do ich wtascicieli.

P/N 71 69864_01 © 2011 Nordson Corporation



Spis tresci i

Spis tresci

Nordson International ..................ccoviiiiiinann, O-1
BUIOpE . 0O-1
Distributors in Eastern & Southern Europe . ................ O-1
Outside Europe / Hors d'Europe / Fuera de Europa ........... 0-2
Africa/MiddleEast ........ ... i 0-2
Asia / Australia/ Latin America ........... ... . .l 0-2
Japan ... 0-2
North America ........ ... i e 0-2
BezpieCzeNnstwo ...........ciiiiiiiii i 1-1
Wykwalifikowany personel ......... ... ... i 1-1
Przeznaczenie ........... .. .. 1-1
Przepisy i homologacje .......... ... ... i, 1-1
Bezpieczenstwoobstugi ... .. 1-2
Bezpieczenstwo pozarowe ........ .. 1-2
Uziemienie . ... ... 1-3
Postepowanie wrazieawarii .......... ... . ... 1-3
Utylizacja ... ..o 1-3
0 o 2-1
Wprowadzenie ......... .. 2-1
Czesci sktadowe sterownika  ........... ... ... ... 2-2
Wyzwolenie ........ ... 2-3
Sterownik Single Gun/DualGun  ..................... 2-3
Sterownik MultiGun  .......... .. .. 2-3
Przetgcznik blokady z kluczykiem ....................... 2-3
Danetechniczne .......... ... i 2-4
Specjalne warunki bezpiecznego stosowania ............. 2-4
Wymiary i masa sterownika ........... ... ..ol 2-5
Etykiety certyfikatow na sterowniku ...................... 2-6
Etykieta na sterowniku Single Gun .................... 2-6
Etykieta na sterowniku Dual Gun  ..................... 2-6
Etykieta na sterowniku Multi-Gun (4-8 pistoletow) ....... 2-7
Etykieta na sterowniku Multi-Gun (4-8 pistoletow) ze
sterownikiemosi ... 2-7

© 2011 Nordson Corporation P/N 71 69864_01



ii Spis tresci

Konfiguracja systemu...........ccciiiiiiiiiiannnanns
Schematy pofaczen ......... ...
Schemat potgczen sterownika Single Gun/Dual Gun . .....
Schemat potgczen sterownika Multi Gun  .................
Montaz sterownika Single Gun/Dual Gun ..................
Opcjonalny zestaw do montazu nasciennego do sterownika
typuDual GUN ...
Montaz sterownika MultiGun ............. .. ... .. ...l
Potaczeniaurzadzen .......... ... ... i
Potaczenia sterownika typu Single Gun/Dual Gun ........
Zdalne potgczenia w sterowniku typu Single Gun / Dual Gun
Potgczenia sterownika typu MultiGun  ...................
Potgczenia zdalne w sterownikach MultiGun ..............
Wyzwalacz zdalny ........... .. i
Blokada przenosnika .......... .o
Zasilanie urzgdzenia powietrzem . ....... .. oL
Uziemienie urzgdzenia ........... ...,
Podtaczenie pistoletu ... ... .
Podtaczenie pompy ...
Konfiguracja sterownika .......... ... ... ... il
Sekwencja wtgczania zasilania  ........... ..o
Automatyczna lub reczna konfiguracja sterownika .........
Uruchomienie trybu konfiguracji  ........................
Ustawienia funkcji ...
Wyzwolenie sterownika ............ ... . L
Ciagte ...
Zewnetrzne ...
Sygnaty zewnetrzne ....... ...
Przyktady wyzwolenia zewnegtrznego ...................

Obstuga .....coiiiiiiii it ii i aa i na e
Interfejs sterownika ... ...
Tryb redukcji zuzyciaenergii = .......... ... it
Wyzwolenie pistoletu  .......... ... .
Wyswietlaczeidiody LED ............ ...t
Parametry elektryzacji .......... ... ..
Tryb Select Charger ...,
Tryb wiasny (Custom) elektryzacji .......................
Tryb klasyczny (Classic) elektryzacji  ....................
Tryb klasyczny standardowy (STD) ...................
Trybklasyczny AFC ... ..
Nastawy przeptywu proszku .......... ...,
Ustawienia w trybie SmartFlow .........................
Ustawienia w trybie klasycznym ........................
Obstugacodzienna ........... ...t
Uruchomienie ......... ..ot
Komunikaty na interfejsie ........... ... ... ... ... ..
Wytaczanie ...... ...
KONSErwacja ........oiiiii i
Zalecana procedura czyszczenia elementéw stykajgcych sie
Z PrOSZKIBM oo

Rozwigzywanie probleméw ...............cciiiiiiiiatn
Bfedy sterownika ......... ...
Ogolne procedury rozwigzywania problemoéw ...............

P/N 7169864 _01

© 2011 Nordson Corporation



Spis tresci iii
0 o 6-1
Wprowadzenie ......... .. 6-1
Numry czesci sterownika ........ ... .. i, 6-1
Czesci sterownika SingleGun . ........... oo 6-2
Wykaz czesci sterownika Single Gun  .................... 6-3
Czesci panelu tylnego sterownika Single Gun  ............. 6-4
Wykaz czesci podzespotdéw panelu tylnego sterownika
Single GUN ... 6-5
CzescisterownikaDual Gun  ......... ... ..coiiiiiii.., 6-6
CzescisterownikaDualGun ............................ 6-7
Podzespoty panelu tylnego sterownikéw Dual Gun i Multi Gun 6-8
Wykaz czesci podzespotéw panelu tylnego sterownikow
DualGuniMultiGun ........ ... . i 6-9
Czescisterownika MultiGun  ............ ... ..., 6-10
Czescipanelu przedniego ...t 6-10
Wykaz czesci panelu przedniego sterownika Multi Gun 6-11
Czesci panelu tylnego sterownika MultiGun = .............. 6-12
Wykaz czesci panelu tylnego sterownika Multi Gun  ........ 6-13
Czesciiopcje urzadzenia ............ooiiiiiiiiiiiiaaan. 6-14
Waz proszkowy i weze powietrzne .............. ... .... 6-14
Wyposazenie opcjonalne urzgdzenia .................... 6-14
Schematy pofgczen ...........oviiiiiiiiiiii i 7-1

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864 _01



iv Spis tresci

P/N 7169864_01 © 2011 Nordson Corporation



Introduction  O-1

Nordson International

http://www.nordson.com/Directory

Country Phone Fax
Europe
Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517
Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Czech Republic 4205-4159 2411 4205-4124 4971
Denmark Hot Melt 45-43-66 0123 45-43-64 1101
Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658
Liineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149
Nordson UV | 49-211-9205528 | 49-211-9252148
EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
Italy 39-02-216684-400 | 39-02-26926699
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 | 351-22-961 9409
Russia 7-812-718 62 63 7-812-718 62 63

Slovak Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Spain 34-96-3132090 | 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 | 46-40-932 882
Switzerland 41-61-4113838 | 41-61-411 3818
United Hot Melt 44-1844-26 4500 | 44-1844-21 5358
Kingdom I @ strial | 44-161-498 1500 | 44-161-498 1501
Coating
Systems

Distributors in Eastern & Southern Europe

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2011 Nordson Corporation

NI_EN_O-0211-MX




0-2 Introduction

Outside Europe / Hors d'Europe / Fuera de Europa

* Foryour nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson
offices below for detailed information.

* Pour toutes informations sur représentations de Nordson dans votre
pays, veuillez contacter I'un de bureaux ci-dessous.

* Para obtener la direccion de la oficina correspondiente, por favor
dirijase a unas de las oficinas principales que siguen abajo.

Contact Nordson

Phone

Fax

Africa / Middle East

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

1-440-685-4797

81-3-5762 2700

81-3-5762 2701

1-905-475 6730

1-905-475 8821

1-770-497 3400

1-770-497 3500

1-880-433 9319

1-888-229 4580

Pacific South Division,
USA
Japan
Japan
North America
Canada
USA Hot Melt
Finishing
Nordson UV

1-440-985 4592

1-440-985 4593

NI_EN_0-0211-MX

© 2011Nordson Corporation
All rights reserved




Bezpieczenstwo  1-1

Rozdziat 1
Bezpieczenstwo

Uzytkownik musi zapoznac sie z ponizszymi zasadami bezpiecznej
eksploatacji urzadzenia i przestrzegac ich. W dokumentaciji urzagdzen
znajdujg sie ostrzezenia, uwagi i zalecenia, dotyczgce zaréwno sprzetu, jak i
wykonywanych czynnosci.

Trzeba zadbac o to, aby kompletna dokumentacja urzgdzen, tgcznie z
niniejszg instrukcjg, byta dostepna dla personelu obstugujacego i
serwisujgcego.

Wykwalifikowany personel

Przeznaczenie

Whasciciel urzadzenia musi zadbac o to, aby urzadzenia firmy Nordson byty
instalowane, obstugiwane i naprawiane wytgcznie przez osoby z
odpowiednimi kwalifikacjami. Za osoby z kwalifikacjami uwaza sig
pracownikéw etatowych lub zatrudnionych na umowe, ktérzy zostali
przeszkoleni w zakresie bezpiecznej realizacji powierzonych im zadan.
Osoby takie znajg odpowiednie zasady bezpieczenstwa i przepisy oraz sg
fizycznie zdolne do realizacji zleconych czynnosci.

Uzywanie urzgdzen firmy Nordson do celéw innych niz opisane w
dostarczonej dokumentacji moze byc¢ przyczyng obrazen ciata lub
zniszczenia mienia.

Przyktady uzycia urzadzen niezgodnie z przeznaczeniem obejmuja:
* stosowanie nieodpowiednich materiatow;

* modyfikacje urzgdzenia bez upowaznienia;

® usuniecie lub ominiecie zabezpieczen lub blokad;

* uzycie niewtasciwych lub uszkodzonych czesci;

® uzycie niezatwierdzonego wyposazenia dodatkowego;

* uzywanie urzgdzen w warunkach, w ktorych dopuszczalne wartosci
obcigzen sg przekroczone.

Przepisy i homologacje

Trzeba mie¢ pewnosé, ze wszystkie urzadzenia sg przystosowane i
dopuszczone do pracy w warunkach, jakie panujg w miejscu instalacji. Jezeli
instrukcje instalaciji, obstugi i serwisowania nie bedg przestrzegane,
homologacja urzgdzenia utraci waznosc.

Wszystkie fazy instalacji urzgdzen musza by¢ zgodne z obowigzujgcymi
przepisami.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



1-2 Bezpieczenstwo

Bezpieczenstwo obstugi

Przestrzeganie ponizszych zalecen pozwoli unikng¢ ryzyka obrazen.

Osoby bez odpowiednich kwalifikacji nie mogg obstugiwac ani naprawiac
urzgdzenia.

Urzgdzenie mozna obstugiwaé wytgcznie wtedy, gdy zabezpieczenia,
pokrywy i ostony sg nienaruszone, a automatyczne blokady dziatajg
prawidtowo. Nie omija¢ ani nie wytgcza¢ zadnych zabezpieczen.

Zachowac¢ bezpieczng odlegtos¢ od ruchomych elementéw. Przed
regulacjag lub naprawa elementow poruszajacych sie trzeba odtaczy¢
zasilanie i zaczekac, az urzadzenie zatrzyma sie. Zablokowac¢ wytgcznik
zasilania, aby uniemozliwi¢ przypadkowe uruchomienie.

Uwolni¢ cisnienie z instalacji (rozprezyc¢) przed regulacjg lub naprawa
podzespotéw pracujacych pod cisnieniem hydraulicznym lub
pneumatycznym. Odtgczy¢, zablokowac i oznaczy¢ wytaczniki przed
serwisowaniem podzespotow zasilanych napieciem elektrycznym.

Zaopatrzy¢ sie w karty charakterystyk (MSDS) wszystkich stosowanych
materiatow. Przestrzegac zalecen producenta, dotyczacych
bezpiecznego obchodzenia sie z materiatami oraz stosowac zalecane
srodki ochrony osobiste;j.

Aby unikngé ryzyka obrazen, trzeba tez pamietaé o mniej oczywistych
zagrozeniach w miejscu pracy, ktérych nie mozna catkowicie
wyeliminowad, takich jak gorgce powierzchnie, ostre krawedzie, obwody
elektryczne pod napieciem i ruchome czesci, ktérych nie mozna
zabudowac ani ostoni¢ w inny sposab.

Bezpieczenstwo pozarowe

Przestrzeganie ponizszych zasad pozwoli unikna¢ ryzyka pozaru lub
eksplozji.

Nie wolno pali¢ tytoniu, spawag, szlifowac ani uzywac otwartego ognia
tam, gdzie sg sktadowane lub uzywane materiaty tatwopalne.

Trzeba zapewni¢ odpowiednig wentylacje, aby unikngé wzrostu stezen
materiatéw lotnych i oparéw do niebezpiecznego poziomu. Przestrzegaé
przepiséw lokalnych i postepowaé zgodnie z instrukcjami podanymi w
kartach charakterystyki (MSDS).

Nie wytgczaé uktaddw elektrycznych pod napieciem podczas pracy z
materiatami tatwopalnymi. Wczesniej odtgczy¢ zasilanie odtgcznikiem,
aby unikna¢ iskrzenia.

Pozna¢ rozmieszczenie wytacznikow awaryjnych, zawordw odcinajgcych
i gasnic. W razie pozaru w kabinie proszkowej natychmiast wytgczy¢
system i wentylacje.

Czyszczenie, konserwacje, testowanie i naprawe urzgdzen wykonywac
zgodnie z procedurami opisanymi w dokumentaciji.

Korzystac tylko z oryginalnych czesci zamiennych. W sprawie informaciji
o czesciach zamiennych i porad kontaktowac sie z przedstawicielem
firmy Nordson.

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation



Bezpieczenstwo  1-3

Uziemienie

/N

OSTRZEZENIE: Uzywanie niesprawnych urzgdzen elektrostatycznych
jest niebezpieczne i moze spowodowac porazenie prgdem elektrycznym,
pozar lub eksplozje. Testy rezystancji powinny naleze¢ do zakresu
przeglagdow okresowych. W przypadku odczucia nawet nieznacznego
wytadowania elektrycznego lub zaobserwowania iskrzenia albo fuku
elektrycznego nalezy natychmiast wytgczy¢ wszystkie urzgdzenia
elektryczne i elektrostatyczne. Nie wolno ponownie wtgczac urzadzen,
dopdki problem nie zostanie rozpoznany i usuniety.

Uziemienie wewnatrz kabiny i wokét otwordw musi by¢ zgodne z wymogami
NFPA dla lokalizacji niebezpiecznych opisanych w klasie Il, dziat 1 lub 2.
Zapoznac sie z dokumentami NFPA 33, NFPA 70 (artykuty NEC 500, 502 i
516) oraz NFPA 77.

¢ W obszarach napylania proszku wszystkie przedmioty przewodzgce prad
muszg by¢ elektrycznie potaczone z uziemieniem z zachowaniem
rezystancji nie wiekszej niz 1 megaom, mierzonej przyrzadem
przyktadajacym do mierzonego obwodu napiecie o wartosci co najmniej
500 V.

* Wyposazenie, ktére musi by¢ uziemione, to m.in. podtoga w kabinie
proszkowej, podesty dla operatoréw, zbiorniki, mocowania fotokomorek i
dysze odmuchujace. Personel pracujacy w obszarze napylania musi by¢
uziemiony.

* |[stnieje mozliwosé wystgpienia potencjatu zaptonowego z
naelektryzowanego ciata cztowieka. Osoby przebywajgce na malowanej
powierzchni, np. na podescie lub noszgce nieprzewodzgce buty, nie sa
uziemione. Personel musi nosi¢ buty z przewodzgcymi podeszwami lub
uzywac tasmy uziemiajgcej, aby zapewnic ciggtos¢ uziemienia podczas
pracy z urzgdzeniami elektrostatycznymi lub w ich poblizu.

* Operatorzy muszg zachowaé bezposredni kontakt z rekojescia pistoletu,
aby unikng¢ porazenia podczas pracy z recznymi elektrostatycznymi
pistoletami proszkowymi. Jezeli musza by¢ uzywane rekawice, nalezy
wycigé otwor na dton lub palce, uzywac rekawic elektrycznie
przewodzgcych albo zaktadaé uziemiajgcg tasme potgczona z rekojescia
pistoletu lub innym przedmiotem podtgczonym do sprawdzonego
uziemienia.

* Przed regulacjg lub czyszczeniem pistoletow proszkowych trzeba
odtgczyc zasilanie elektryczne i uziemic elektrody pistoletéw.

* Po zakonczeniu serwisowania urzadzen podtaczy¢ wszystkie odtgczone
urzadzenia, kable uziemiajgce i przewody.

Postepowanie w razie awarii

Utylizacja

Jezeli system lub jakikolwiek element wyposazenia nie dziata prawidtowo,
nalezy natychmiast wytgczy¢ zasilanie i wykonac¢ ponizsze czynnosci.

e (QOdtaczyé i zablokowac zasilanie elektryczne. Zamknaé pneumatyczne
zawory odcinajgce i uwolni¢ cisnienie.

* Rozpozna¢ przyczyne awarii i usunaé jg przed ponownym wigczeniem
urzgdzen.

Materiaty i wyposazenie zuzyte podczas pracy i serwisowania nalezy usuwac
zgodnie z przepisami lokalnymi.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



1-4 Bezpieczenstwo

P/N 71 69864_01 © 2011 Nordson Corporation



Opis 2-1

Wprowadzenie

Rozdziat 2
Opis

Zapoznac sie z rysunkiem 2-1. Niniejsza instrukcja dotyczy wszystkich wersji
automatycznych sterownikdw do malowania proszkowego Encore LT:

¢ sterownika jednego pistoletu (Single Gun),
¢ sterownika dwéch pistoletow (Dual Gun),
¢ sterownika wielu pistoletow (Multi Gun),

¢ sterownika Multi Gun ze sterownikiem osi.

Sterownik Dual Gun stuzy do sterowania pracg dwéch automatycznych
pistoletow proszkowych Encore. Do sterownika tego typu jest dostepny
opcjonalny zestaw do montazu nasciennego, ktéry utrzymuje jeden lub dwa
sterowniki.

Sterownik Multi Gun moze sterowac 4-8 pistoletami automatycznymi.
Opcjonalne sterowniki osi Encore mozna zainstalowaé w obudowie
sterownika Multi Gun, cho¢ moga one tez by¢ urzgdzeniem samodzielnym.
Sterowniki osi sterujg praca pozycjoneréw i manipulatoréw. Opisano je w
instrukcji nr 1600005.

UWAGA: Sterowniki Multi Gun ze sterownikami osi oraz samodzielne
sterowniki osi muszg by¢ instalowane w obszarze niezagrozonym
wybuchem.

Sterownik Single Gun Sterownik Multi Gun

Sterownik Dual Gun

Sterowniki pistoletow— ™

Sterowniki osi —3
(opcja)

Rysunek 2-1 Sterowniki automatyczne Encore LT

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



2-2 Opis

Czesci sktadowe sterownika

Wszystkie sterowniki automatyczne maja nastepujgce czesci:
* sterowniki pistoletow,

* panele tylne z zasilaczami i rozdzielaczami.
Sterowniki Multi Gun majg tez karte wejscia/wyjscia, listwy zaciskowe do

rozprowadzenia zasilania, rozdzielacz powietrza i manometr, przetgcznik

blokady z kluczykiem, przetacznik globalnego wyzwolenia pistoletéw oraz
wytgcznik zasilania.

Sterownik automatyczny Dual Gun

Sterownik
Multi Gun

Rysunek 2-2 Sterowniki automatyczne Encore LT

1. Sterowniki pistoletéw 3. Przetgcznik globalnego wyzwolenia 5. Wskaznik ciSnienia
2. Wytgcznik zasilania (tylko Multi Gun) pistoletow (tylko Multi Gun) o{olrlJ(rO\'/\vAaclitz%nego powietrza
4. Przetacznik z kluczykiem (tylko (tylko Multi Gun)
Multi Gun) 6. Sterowniki osi (opcjonalne)

P/N 7169864_01 © 2011 Nordson Corporation



Opis 2-3

Wyzwolenie

Sterownik Single Gun / Dual Gun

Kazdy pistolet sterowany przez sterownik typu Single Gun lub Dual Gun
mozna uruchomic lokalnie za pomoca przyciskow na klawiaturze sterownika
lub zdalnie za pomocg PLC lub innego urzgdzenia zatgczajgcego.

Sterownik Multi Gun

Sterowniki typu Multi Gun sg wyzwalane zdalnie za pomocg PLC lub innego
urzadzenia zatgczajgcego. Przetgcznik globalnego wyzwolenia pistoletéw na
panelu przednim stuzy do recznego uruchomienia wszystkich pistoletow.

Przetacznik blokady z kluczykiem

Przetgcznik ten (tylko w sterowniku typu Multi Gun) ma trzy potozenia:
Gotow: Normalna praca. Pistolety mozna wtaczaé, dopoki pracuje

przenosnik. Unika sie w ten sposob nadmiernego zuzycia proszku i
niebezpiecznych sytuaciji.

Bypass: W tym potozeniu mozna wtgczaé i wytgczac pistolety bez
dziatajgcego przenosnika. Stuzy ono do konfigurowania pistoletow i
testowania ich ustawien.

Blokada: W tym potozeniu przetgcznika nie mozna uruchomic pistoletow.
Jezeli w sterowniku typu Multi Gun sg zainstalowane sterowniki osi, nie
mozna poruszac pozycjonerami i oscylatorami lub manipulatorami. To
potozenie nalezy stosowaé podczas prac wewnatrz kabiny.

GOTOW

BYPASS BLOKADA
PRZENOSNIK @

Rysunek 2-3 Przetgcznik blokady z kluczykiem

© 2011 Nordson Corporation P/N 71 69864_01



2-4 Opis

Dane techniczne

Model

Parametry napiecia
zasilajgcego

Parametry wyjsciowe

Aplikator ENCORE

+-19V (ac), 1 A 100 kV, 100 pA

Sterownik jednego pistoletu 100-250 V (ac), 50/60 Hz, 1 faza | ND
(Single Gun) 2,5 A, maks. 100 VA
Sterownik dwéch pistoletow 100-250 V (ac), 50/60 Hz, 1 faza | ND
(Dual Gun) 2,5 A, maks. 125 VA
Sterownik wielu pistoletow (Multi 100-250 V (ac), 50/60 Hz, 1 faza | ND

Gun)

6.3 A, maks. 275 VA

Powietrze wlotowe: 4,0-7,6 bar (58-110 psi), czgstki state <5y, punkt
rosy <10°C (50°F)

Maksymalna wilgotnos¢ wzgledna: 95% bez kondensacji

Temperatura powietrza w otoczeniu (z urzgdzeniem Encore): 15-40°C
(59-104°F)

Klasyfikacja lokalizacji niebezpiecznej — pistolet: strefa 21 lub klasa ll,
dziat I.

Klasyfikacja lokalizacji niebezpiecznej — sterownik (bez sterownikéw
osi): strefa 22 lub klasa Il, dziat 2.

Zabezpieczenie przed pytem: IP6X

Specjalne warunki bezpiecznego stosowania

Spetnienie wymagan ATEX w Unii Europejskiej wymaga, aby:

Sterownik automatyczny Encore LT pracowat wytgcznie z pistoletem
automatycznym Encore.

Urzgdzenie byto instalowane i uzywane w zgodzie z normg EN50177.

Sterownik automatyczny Encore LT byt instalowany w strefie bezpiecznej
lub w strefie niebezpiecznej zdefiniowanej jako Strefa 22.

Sterownik automatyczny Encore LT ze sterownikiem osi byt instalowany
w strefie nieklasyfikowanej jako strefa niebezpieczna.

Nalezy zachowaé ostroznosé podczas czyszczenia plastikowych
powierzchni sterownika Encore LT. Istnieje mozliwo$¢ nagromadzenia
sie tadunkoéw statycznych.

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation




Opis 2-5

Wymiary i masa sterownika

Sterownik Dual Gun
Masa = 11,7 kg (25,8 funtéw)

442
[17,402]
0) =0 0] =0
sdaa D& @aa OO
@)Kvm ow @IXVM ow
ol ®CTg olel @D ©||| [8,720]
® - ®
Encore’ ™ Encore’ ™
e | S
368
[14,502]
2X GWINT M5
/ZOBUSTRON

30

]

61]

245 — 0,59
[1,18] [9,646] [0,59]
Sterownik Single Gun
Masa = 6,2 kg (13,6 funtéw)
312
7 [12,30]
i [1,27]
! L,
198 %j
[7,79] ﬁﬂ 168
6
40 75 4X GWINT M5
[1,57] 2953 [T (GORA | DOL)
7 63
212 [2;46] / Hﬂ
[8,34] 1
200 75
[7,87] [2,963]

g
. |

Rysunek 2-4 Wymiary sterownika (mm, [cale])

Sterownik Multi Gun

Masa = 121,6 kg (268 funtéw)
Maks., kiedy jest catkowicie

zabudowany
598 [23,5]
H
A
iy
A
iy
1835

[72,25] H
H
al o

il 8

500
[19,7]
544
[21,4]
75 196 196—
!
A a
478
[18,8] |d
6 x310,0
Otwory
51 / montazowe

34 _f
[1.3]

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



2-6 Opis

Etykiety certyfikatow na sterowniku

Etykieta na sterowniku Single Gun

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 2) 3D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=100VA

OUTPUT: Vo (peak)= +19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

Etykieta na sterowniku Dual Gun

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 2) 3D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=125VA

OUTPUT: Vo (peak)= +19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation



Opis 2-7

Etykieta na sterowniku Multi-Gun (4-8 pistoletéow)

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€9 1 2) 3D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA

OUTPUT: Vo (peak)= +19V |0 (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

Etykieta na sterowniku Multi-Gun (4-8 pistoletow) ze
sterownikiem osi

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 2) D

Ta= +15 to +40°C

THE CONTROLLER MUST BE LOCATED
IN A NON-EXPLOSIVE ZONE.

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA
OUTPUT: Vo (peak)= +19V lo (peak)= +1.0A

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



2-8 Opis

P/N 71 69864_01 © 2011 Nordson Corporation



Konfiguracja systemu  3-1

Schematy potaczen

Rozdziat 3

Konfiguracja systemu

Schemat pofaczen sterownika Single Gun / Dual Gun

Waz proszkowy
11 mmlub 1/2"

Waz proszkowy
11 mm lub 1/2"

Pompa 2
——— — — Sterownik Dual Gun - - - - -
_Panel przedni - pistolet 2 - -Caneltylny _
Lo | | Atomizacj 8mm_
b Plyta | | \ — l'smm |
Klawiatura|— gtéwna i rzeptyw 75
} sterownika 1 ‘ ‘ 4.mm
\ | || Rozdzielacz g-10-mm Zasil. powie
[ A - | | |
! | | 'Kabel pistoletu
24V (dc) } }
[ | \ I Pompa 1
L - — Sterownik Single Gun — |- - - !
n ? | ]
I ‘ ‘ I
e __Panel przedni - pistolet 1 | } |
O | ‘ | Atomizacja 8 mm —
| Piyta | | | | g mm
| | Klawiatura — gtéwna || [ Przeptyw i,
| sterownika[ | ‘ ‘ 10 mm
R H— ||_Rozdzielacz |1 [
e — - | | |
! !
24V (dc) 24V (dc) \
‘ L ‘
| ‘ ‘ |
! | |Zasilanie| |
| 24V (dc) | |
| \
b | | [
[ | t ] ‘
Filtr | | Zasilanie
‘ ‘ zasilania
L — ‘
- ettt i el |
Pistolet 1 —— — Pistolet 2 3
Opcjonalne wyzwalacze zewnetrzne
Rysunek 3-1  Schemat potgczen sterownika Single Gun / Dual Gun

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



3-2 Konfiguracja systemu

Schemat pofaczen sterownika Multi Gun

UWAGA: Nie pokazano uziemienia urzgdzenia. Informacje o uziemieniu
wewnetrznym mozna znalez¢ na schemacie potaczen urzadzenia.

Pompa 2
L Panel tylny Waz proszk
Panel przedni — pistolet 2 — gz proszkowy
_Panel przedni - pistolet 2 _ ‘r 7‘ 11 mmlub 1/2"
P | Atomizacjal |8 MM
b Piyta || | P =21 8mm!
| | Klawiatura|—| gtéwna ‘ rzeptyw 4 mm
‘ sterownika| ‘ ‘
\ | || Rozdzielacz g
| L I | | I Pistolet 2
| | | I Kabel pistoletu
| [
24V (dc) ‘ ‘ Q
| \ -g’ | Pompa 1
[
| N \ 8
g | .
Panel dni - pistolet 1 ;>' | | € Waz proszkowy
anel przedni — pistole
‘f***p***ﬁff‘ } } = 11 mm lub 1/2"
| Atomizacja
oy Piyta || | &1 8 mnj
|| Klawiatura— gtéwna [ T _Przeptyw 7] 4mm Czyszcz
| sterownika \ |
\ | | | Rozdzielacz 177 | |
‘ L d_ 4 | | | Kabel pistolet
! 24V (dc) | | 24V (do) } \
|
| \
- = \ \ ‘
= |
N | |
>
= \ |
Panel dystrybuciji | . |
[
| zasilania / sygn. wyzw. \ ,fff/"?gz) \ [
ster. MultiGun \ o |
i \ | | |
Wyzwolenie ‘ Karta w | |
zewnetrzne ‘ i we/wy } [ I
Przetacznik [
z kluczykiem EEH—‘ | € |
| £
Przetacznik E{ | o
wyzw. glob. ‘ Filtr napiecia %asilajacego
I | Z |
Zasilanie | | g ‘
| | =
Wytacznik ED—L Dystrybucja | -g
|
zasilania T zasilania i - ‘
L 4 i
16 mm‘ Rozdzielacz I
Powietrze

Rysunek 3-2 Schemat blokowy sterownika automatycznego Encore LT typu Multi Gun

P/N 71 69864_01 © 2011 Nordson Corporation



Konfiguracja systemu  3-3

Montaz sterownika Single Gun / Dual Gun

Zamontowac¢ sterownik na ptaskiej powierzchni z wystarczajgca iloscig
miejsca dookota, aby podtgczy¢ zasilanie, powietrze i kabel pistoletu do
panelu tylnego. Wymiary podano na rysunku 3-4.

OSTRZEZENIE: Kabel uziemienia, dostarczony ze sterownikiem, podtaczy¢
do zacisku uziemienia na panelu tylnym. Drugi koniec kabla podtgczy¢ do
uziemienia sprawdzonego przez elektryka.

Opcjonalny zestaw do montazu nasciennego do sterownika typu Dual

Gun

Opcjonalny zestaw do montazu nasciennego sktada sig z obrotowego
uchwytu montazowego, scianek do montazu w pionie (jesli sa montowane
dwa sterowniki), elementéw mocujacych i przewoddéw uziemiajacych.

1.

Zapoznac sie z rysunkiem 3-3. Umocowaé uchwyt montazowy (5) do
pionowej powierzchni na tyle mocno, aby wytrzymat ciezar swoj i
sterownikow. Uzy¢ odpowiednich elementéw mocujgcych.

Ustawic¢ sterownik na uchwycie i zréwnac otwory z boku obudowy z
otworami w uchwycie.

Jesli jest instalowany jeden sterownik, umocowaé go do uchwytu za
pomocag czterech srub M5 x 12 (2).

Jesli sg instalowane dwa sterowniki, uzy¢ czterech srub M5 x 12 (2), aby
przykrecié krawedzie z nacieciami scianek do montazu (1) i sterownik do
uchwytu montazowego. Nie dokrecac srub.

Ustawi¢ drugi sterownik na gérze pierwszego, ustawi¢ $cianki do
montazu, aby dopasowac otwory na sruby, a nastepnie przykreci¢ drugi
sterownik, uzywajgc czterech srub M5 x 12. Dokreci¢ dolne sruby.

Uzy¢ przewodu uziemiajgcego o dtugosci 30 cm (3) do potgczenia
uziemienia sterownika gérnego z dolnym. Uzy¢ przewodu uziemiajgcego
o dtugosci 10 cm (4) do potgczenia uziemienia sterownika dolnego z
uchwytem montazowym. Uzy¢ kolejnego przewodu o dtugosci 30 cm do
potaczenia uchwytu montazowego z ptytkg montazowa.

Poluzowaé srube blokady obrotu (6), obréci¢ uchwyt w odpowiednie
potozenie, a nastepnie dokreci¢ srube.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



3-4 Konfiguracja systemu

Opcjonalny zestaw do montazu nasciennego do sterownika typu Dual
Gun (cd)

R

) T
w

Rysunek 3-3 Montaz dwoch sterownikdéw na opcjonalnym uchwycie do montazu nasciennego

1. Scianki do montazu 3. Przewdd uziemienia 30 cm (12") 5. Uchwyt do montazu

2. Sruby M5 x 12 4. Przewdd uziemienia 10 cm (4") nasciennego
6. Sruba blokady obrotu

Montaz sterownika Multi Gun

UWAGA: Jezeli sterownik typu Multi Gun jest wyposazony w sterowniki osi,

trzeba go umiesci¢ poza strefg napylania. Umieszczenie sterownika w strefie
napylania (w odlegtosci 1 metr lub 3 stopy od kabiny) spowoduje anulowanie
wszystkich dopuszczen do eksploatacii.

Ustawic sterownik Multi Gun przy wejsciu lub wyjsciu kabiny, zapewniajgc
dostep do proszku oraz sprezonego powietrza. Umocowac obudowe do
podtogi. Zapewni¢ korytka lub ostony, ktére ochronig weze pneumatyczne i
kable. Wymiary podano na rysunku 3-4.

P/N 7169864_01 © 2011 Nordson Corporation



Konfiguracja systemu  3-5

Potaczenia urzadzen

Potaczenia sterownika typu Single Gun / Dual Gun

Wykonac potaczenia zgodnie z rysunkiem 3-4. Potaczenia zdalnego
wyzwalacza, blokady przenosnika i odcigcia zdalnego pokazano na rysunku
3-5.

Podtaczy¢ przewod uziemienia do ztgcza (1), a drugi jego koniec z zaciskiem
podtaczy¢ do uziemienia uwierzytelnionego lub do uziemionej podstawy
kabiny proszkowe;.

Owijka do kabli zwigzaé weze pneumatyczne powietrza pompujacego i
atomizujgcego, prowadzgce do pompy oraz kabel pistoletu z wezem
powietrza czyszczgcego, prowadzgce do pistoletéw. Poprowadzi¢ weze i
kable w taki sposob, aby unikng¢ uszkodzenia i zatamywania.

UWAGA: Do sterownikéw typu Single Gun i Dual Gun sg dostepne
opcjonalne 0,3 mikronowe filtry powietrza, Informacje na temat zamawiania
znajduja sie w rozdziale Czesci.

Sterownik Single Gun Sterownik Dual Gun
6

1 (ZIELONY/ZOLTY)

. >
(ZIELONY/ZOtTY) GN I?E;RAZOWY)
L2 (NIEBIESKI) L2 (NIEBIESKI)
Rysunek 3-4 Potgczenia automatycznego sterownika typu Single Gun / Dual Gun
1. Koftek uziemiajgcy 4. Powietrze atomizujgce (waz 7. Kabel pistoletu
2. Zasilanie pomocnicze lub wyzwolenie niebieski 8 mm do pompy) 8. Pouwietrze czyszczace
zewnetrzne 5. Zasilanie powietrzem (wgz elektrode (wagz bezbarwny 4
3. Przewdd zasilajgcy sterownika (5 m) niebieski 10 mm) mm do pistoletu)

6. Powietrze pompujace (waz czarny
8 mm do pompy)

Zdalne potaczenia w sterowniku typu Single Gun / Dual Gun

Zapoznac sie z rysunkiem 3-5. Doprowadzi¢ kable wyzwalacza i blokady do
obudowy przez przepusty AUX lub VBF, a nastepnie podtaczy¢ je do ztacza
J3 na ptycie gtdwnej sterownika. Wyzwalacz A, blokada przenosnika i
obwody odcinajace sg obwodami typu NPN (odbierajacymi zasilanie).
Pracujg one z prgdem o natezeniu 10 mA = 1.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



3-6 Konfiguracja systemu

Zdalne pofaczenia w sterowniku typu Single Gun / Dual Gun (cd,)

Wyzwolenie zdalne: aby zdalnie wyzwoli¢ pistolety, nalezy podac¢ niski stan
na ztgcze Wyzwalacz A. Jedli sg stosowane sygnaty Blokada przenosnika i
Odciecie, muszg miec stan niski na wspolnym ztgczu J3-4, aby mozliwe byto
wyzwolenie pistoletow.

Blokada przenosnika: Uzy¢ obwodu Blokada przenosnika, aby
uniemozliwi¢ wyzwolenie pistoletéw, kiedy przenosénik jest wytgczony. Jesli
nie jest uzywany, zewrze¢ do styku wspodlnego.

Odciecie: Uzy¢ obwodu Odciecie, aby uniemozliwi¢ wyzwolenie pistoletu
podczas pracy w kabinie. Jesli nie jest uzywany, zewrze¢ do styku

wspolnego.
J7 (WIBRATOR) T,
JP1
3z
o I
3 O wlE
< N o
a2 e
J8 0 (CZERWONY) POW. CZYSZCZACE
© (CZARNY) POW. CZYSZCZACE
DO KLAWIATU{QY
— (CZERWONY) POW. POMPUJACE
J5 [ (CZARNY) POW. POMPUJACE
™ (BIALY) POW. POMPU.JACE
- (CZERWONY) ATOMIZACJA
J6 Y] [ (CZABNY) ATOMIZACJA
(&) (BIALY) ATOMIZAC.JA
JB (WYZWALENIE)
WYZWALACZA| 5]~ %/SSILANJE)
BLOKADA PRZENOSNIKA
WSPOLNY| 5] |« 123456 ooy oo
[o99000] ole 3o
(CZERWONY) +24 V (dc) | ° ; :'; ° (CZERWONY) +24 V (dc
POLACZENIA ZDALNE o t'—j B
(WSZYSTKIE STYKI =ld S9 DO ZASILANIA 24 V (dc)
MUSZA MIEC SYGNAL S % <
RISK], ABY WYZWOLIC z2 89 DO DRUGIEJ PEYTY Gt. STEROWNIKA
PISTOLET) SERE (JESLI JEST)
g 9
L
KABEL PISTOLETU &—N
N
O

Rysunek 3-5 Sterownik pistoletéw automatycznych typu Single Gun / Dual Gun — potgczenia wyzwolenia, blokady i
odciecia do ptyty gtownej

P/N 7169864 _01 © 2011 Nordson Corporation



Konfiguracja systemu  3-7

Potaczenia sterownika typu Multi Gun

Unies¢ tylng od dotu, a nastepnie odtgczy¢ przewdd uziemienia. Podniesé
pokrywe do gory i wyjaé z obudowy sterownika. Na panelach tylnych
sterownikow pistoletow znajduja sig ztacza zasilania, uziemienia, kabla
pistoletu, powietrza czyszczacego elektrode i powietrza pompujgcego.

Wykona¢ potaczenia zgodnie z rysunkiem 3-6. Zapoznac si€ z rysunkiem
3-5, gdzie opisano ztgcza wyzwalacza zewnetrznego i blokady przenos$nika.

Owijkg do kabli zwigzaé weze pneumatyczne powietrza pompujacego i
atomizujgcego, prowadzgce do pompy oraz kabel pistoletu z wezem
powietrza czyszczacego, prowadzgce do pistoletow. Poprowadzi¢ weze i
kable w taki sposdb, aby unikng¢ uszkodzenia i zatamywania.

1
2 —— 1 =
° €
— L
11 —
5
3 ]
10—
9 — 2= 6
\ |
8|l
: U
~
o [ of 7
1
Blokada _ | Wspdiny ac - pomarariczowy | Il:12 ) gizaa}{)r,ny} Tylko ze sterownikami osi
przenosnika 120 V /240 V - czerwony—— L1 - Brazowy

——— L2 - Niebieski
— GND - zielono-z6tty

Rysunek 3-6  Sterownik Multi Gun - ztgcza zasilania, pneumatyczne i pistoletu (zdjeta ostona tylna i panel tylny)

1. Waz zasilania powietrzem,16 mm 5.

niebieski
2. Kable pistoletow

3. Waz powietrza czyszczgcego,

bezbarwny

4 mm

4. Waz powietrza pompujgcego, 8 mm

czarny

©oNOo

Waz powietrza atomizujgcego, 8 9. Panel dystrybuciji zasilania i

mm niebieski
Uziemienie ostony
Zasilanie
Dodatkowe przepu

sygnatow wyzwalacza
tylnej 10. Panel sterownikéw osi (opcja)
11. Panele sterownika pistoletu
sty

Uwaga: W kazdym panelu sterownika pistoletu znajduja sie wyjscia do dwdch pistoletow automatycznych Encore.
Sterownik osi jest wyposazeniem opcjonalnym. Informacje o potaczeniach mozna znalezC w instrukcji obstugi

sterownika osi

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



3-8 Konfiguracja systemu

Potaczenia zdalne w sterownikach Multi Gun

Wyzwalacz zdalny

Doprowadzi¢ kabel wyzwalacza do wnetrza obudowy przez przepust AUX i
podtaczy¢ do ztgcza J4 na ptycie gtdwnej sterownika. Aby mozliwe byto
wyzwolenie pistoletéw, na stykach T1 do T8 musi by¢ sygnat niski (NPN,
obwdd zasilany). Pracuja one z pradem o natezeniu 10 mA £1.

Blokada przenosnika

Blokada przenosnika korzysta z kabla czerwonego i pomaranczowego w
przewodzie zasilania. Blokada jest fabrycznie dostosowana do napiecia 240

V, ale mozna jg przetaczy¢ na napiecie 120 V w zaciskach J3 na karcie
dystrybucji sygnatu wyzwalacza.

UWAGA: Jezeli blokada przenosnika nie jest uzywana, przetgcznik z

kluczykiem musi by¢ w potozeniu Bypass, aby praca pistoletéw byta
mozliwa.

-

KARTY STEROWNIKOW PISTOLETOW o 8 » 2 >|
Va E-EE g 3
~ SR S 2
o O O =2 ol m
STEROWNIK OSI A
Q
N\ =¥< 8 =3
S5 |9l & ol
olg|ol s o|5
) ) N
BIALY ,A” o ZASILANIE
. &2 J
BIALY B T2 = UZ WSP.
BIALY,.C" 3 CZERWONY
BIALY ,D” 240V
BIALY B’ L 8 G
2 5 o 120V PRZENOSNIKA
BIALY ,F” ’
6 POMARANCZOWY
BIALY G o s AC WSP.
BIALY H" T8 KARTA DYSTRYBUCUI
CZERWONY 01 SYGN. WYZWALACZA
CZERWONY 02 ENCORE LT
ozermony |0
L0-4
CZERWONY 05
NIEBIESKI CoN-1
NIEBIESKI con2
NIEBIESKI CON-3
NIEBIESKI CoN-4
NIEBIESKI cons | %8
CZARNY con
CZARNY com
CZARNY com
CZARNY com
CZARNY com m
=
SlF | e x| e e a2

SYGNALY ZDALNEGO WYZWOLENIA
T1 =PISTOLET #1

Rysunek 3-7  Sterownik Multi Gun — potgczenia zdalnego wyzwolenia i blokady przenosnika

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation



Konfiguracja systemu  3-9

Zasilanie urzadzenia powietrzem

Zapoznac sie z rysunkiem 3-4. Doprowadzi¢ do sterownika sprezone
powietrze o ci$nieniu 4,0-7,6 bara (58-10 psi).

UWAGA: Sprezone powietrze powinno by¢ dostarczane przez ztgcze z
automatycznym zaworem odcinajgcym. Powietrze musi by¢ czyste i suche.
Zalecane jest korzystanie z osuszacza ziebniczego lub regeneracyjnego
oraz filtréw powietrza.

Uziemienie urzadzenia

Zlokalizowa¢ przewdd uziemienia z zaciskami, dostarczony ze sterownikiem.
Podtaczy¢ jeden koniec przewodu do ztgcza z tytu sterownika, z zacisk
potaczy¢ do uziemienia lub do uziemionej podstawy kabiny.

Podtaczenie pistoletu

1. Zapoznac sie z rysunkiem 3-4 lub 3-6. Podtgczy¢ bezbarwny waz (4 mm)
powietrza czyszczacego do ztgczy na panelach sterownikow.

2. Podtaczyé kable pistoletéw do gniazd na panelach sterownikéw. Mocno
dokrecic nakretki wtykow.

3. Doprowadzi¢ waz powietrza czyszczacego i kable do pistoletow, spigc je
owijkg. Spiete kable i weze chroni¢ przed uszkodzeniem i zgieciem.

4. Zapoznac sie z rysunkiem 3-8. Podtaczy¢ waz powietrza czyszczgcego
do krdccea (3 na pistolecie mocowanym na poreczy) lub do ztaczki (4 na
pistolecie mocowanym na rurze).

5. Podtaczyc¢ kabel pistoletu do gniazda (5) i mocno dokrecié nakretke
mocujgcy.

6. Podtaczy¢ waz proszkowy do ztgcza weza (2). Ztagcze mozna zdjgé z
pistoletu po odkreceniu i odciggnieciu nakretki zabezpieczajacej (1).

Pistolet mocowany na poreczy Pistolet mocowany na rurze
Rysunek 3-8 Podtgczenie pistoletu — pistolet mocowany na poreczy i na rurze

1. Nakretka zabezpieczajgca 3. Krdciec do weza 5. Gniazdo kabla pistoletu
2. Ztacze weza 4. Zigczka weza (4 mm)

© 2011 Nordson Corporation P/N 71 69864_01



3-10 Konfiguracja systemu

Podtaczenie pompy

Waz proszkowy

Pompa prosta
Encore

1. Zapoznac sig¢ z rysunkiem 3-4 lub 3-6. Podtgczy¢ czarny (8 mm) waz
powietrza pompujgcego i niebieski waz powietrza atomizujagcego do
sterownikow pistoletow.

2. Poprowadzi¢ waz do pompy proszkowej. Spigé weze owijka i
zabezpieczy¢ przed uszkodzeniem i zatamaniem.

3. Zapozna¢ si¢ z rysunkiem 3-9. Podtaczy¢ przewody powietrzne do
kro¢céw pompy.

4. Podfgczy¢ waz proszkowy do uchwytu zwezki.

Niebieski wgz 8 mm

owietrze atomizujgce
P jace) Szybkozigcza

\ /|
% H—

A

Rysunek 3-9 Podtgczenie pompy

/i

Czarny waz 8 mm Pompa Waz proszkowy

¢ X kgtowa
(powietrze pompujace) Encore

Konfiguracja sterownika

Sekwencja wigczania zasilania

Po wigczeniu zasilania urzgdzenia sterownik wykonuje nastepujace
CZynnosci:

1. Wszystkie wyswietlacze i diody LED Swiecg sig przez 3 sekundy.

2. Konfiguracja ptyty gtéwnej sterownika jest wyswietlana na panelu kV/uA:

A: Auto
H: Reczna

3. Na panelu kV/uA sg wyswietlane informacje o wersji oprogramowania
sterownika i wersji sprzetu. Kazda z tym informacji widnieje przez
sekunde i ma postaé¢ N.NN.

Automatyczna lub reczna konfiguracja sterownika

Zapoznac sie z rysunkiem 3-5. Zworka JP1 na ptycie gtoéwnej pistoletu musi
znajdowac sie w potozeniu AUTO, aby wspétpraca z pistoletami
automatycznymi byta prawidtowa. Jezeli jest ona w potozeniu MAN,
pistoletow nie mozna wyzwoli¢ zdalnie. Opis zmiany potozenia zworki
znajduje sie w rozdziale Rozwigzywanie problemdw.

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation



Konfiguracja systemu 3-11

Uruchomienie trybu konfiguracji

Aby uruchomic tryb konfiguraciji, nalezy nacisna¢ i przytrzymac przyciski ze
znakiem plus i minus na panelu kV/uA, a nastepnie wigczy¢ zasilanie lub —
jezeli sterownik nie jest dostepny — nacisna¢ przycisk wytagcznika na panelu.
Po sekundzie na wszystkich panelach zacznie przez 3 sekundy migaé napis
CF. Kiedy po 3 sekundach na panelu kV/uA pojawi sie napis F - 1,
oznaczajacy funkcije 1, sterownik jest w trybie konfiguraciji.

Nacisna¢ przycisk wytacznika, aby zapisa¢ wprowadzone zmiany i wyjs¢ z
trybu konfiguraciji.

m Al Dioda LED wyzwolenia

4 /
e Do/ Powietrze pompujace
Ustawienia Smart Coat ~ (tryb klasyczny)
> — Przeptyw proszku
(tryb Smart Flow)

Przycisk wytgcznika

Panel kV/uA

T __ Wskaznik trybu

Smart Flow

Wybdr kV/uA

Powietrze atomizujgce
(tryb klasyczny)
Przeptyw catkowity
(tryb Smart Flow)

Rysunek 3-10 Interfejs sterownika

Ustawienia funkcji

Aby zmieniaé funkcje, nalezy naciskac przycisk + lub - na panelu kV/uA.
Aby zmieni¢ wartosci funkcji, nacisng¢ przycisk + lub - na panelu powietrza
pompujacego.

Nr funkcji Nazwa Ustawienia Wartosci
domysine
1 Typ pistoletu 0 = Encore 0
2 Typ wyzwalania 0 = zewnetrzne, 1 = ciggte 0
3 Sterowanie napigciem 0 =tryb wtasny, 1 = tryb klasyczny 0
elektrostatycznym
4 Regulacja przeptywu 0 = tryb Smart Flow, 1 = tryb klasyczny 0
proszku
5 Dtugo$c¢ kabla 0=8m,1=12m,2=16m 0

UWAGA: Zapoznac sie z rozdziatem Obstuga, gdzie opisano tryb
sterowania elektrostatycznego i tryb sterowania przeptywem proszku.

© 2011 Nordson Corporation P/N 7169864 _01



3-12 Konfiguracja systemu

Wyzwolenie sterownika

Ciagte

Wyzwalanie ciggte jest uzywane w sterownikach typu Single Gun lub Dual
Gun, w ktérych nie ma zewnetrznych sygnatéw wyzwalacza, blokady
przenosnika lub odciecia. Pistolety wtgcza sig i wytgcza nacisnieciem
przycisku wytgcznika.

Zewnetrzne

Wyzwalanie zewnetrzne jest uzywane, kiedy sygnat wyzwolenia pochodzi ze
zrodta zewnetrznego, takiego jak PLC lub przycisk wyzwolenia wszystkich
pistoletéw na obudowie sterownika.

Sygnaly zewnetrzne

Wyzwalacz: 10 mA typowo, +24 V £5% maksymalnie
Przenosnik (50/60 Hz): 120V +£10% przy maks. 10 mA RMS
240V £10% przy maks. 10 mA RMS

Sterownik monitoruje sygnaty blokady przenosnika i odciecia. Sterownik
wysle sygnat wyzwolenia, kiedy na wszystkich trzech wejsciach (wyzwalacz,
blokada przenosnika i odcigcie) bedzie sygnat niski (wejscie zasilane).
Pistolety mozna wtaczy¢ i wytaczy¢ na kroétko, naciskajgc przycisk
wytgcznika.

Zapoznac sig z tabelg Przyktady wyzwolenia zewnetrznego na nastepnej
stronie.

P/N 7169864 _01 © 2011 Nordson Corporation



Konfiguracja systemu 3-13

Przyktady wyzwolenia zewnetrznego

a. Przyciskiem wytgcznika operator wytgcza jeden lub kilka pistoletow.
Nastepuje odbior zewnetrznego sygnatu wyzwolenia. Pistolety
wytgczone nie wtaczg sie, dopoki sygnat wyzwolenia nie wytaczy sie i
wigczy ponownie. Takie rozwigzanie umozliwia operatorowi wytaczenie
pistoletow, ktére nie sg potrzebne przy danym przedmiocie.

b. Pistolet jest wtgczony. Przyciskiem wytacznika operator wytgcza pistolet.
Pistolet wytaczy sie i nie zostanie wtgczony ponownie, dopoki
zewnetrzny sygnat wyzwolenia nie wytgczy sig i wtgczy ponownie.

c. Sygnat wyzwolenia jest wigczony, przenosnik jest wytgczony, czyli
pistolet jest tez wytgczony. Przyciskiem wytgcznika operator wytgcza
pistolet. Pistolet nie wtgczy sie w chwili wtgczenia przenosnika, dopoki
sygnat wyzwolenia nie wytgczy sie i wtgczy ponownie.

Tabela stanéw wejscia

Wyswie- | Wyswietlacz |Wyswietlacz | Dioda LED Stan
Stan Wy- Przen. | Odcigcie | tlacz przeptywu atomiz.  [wyzwolenia | urzadzenia
zwalacz kV
Brak wyzw., przeno$nik Wi, Wit. Wit. SetPt | CO/SetPt | LO/Set Pt Wyt. Wit.
wyt.,
odciecie
Brak wyzw., przeno$nik Wit. Wit. Wt. SetPt | CO/Set Pt Set Pt Wt. Wit.
wyt.,
brak odciecia
Brak wyzw., przeno$nik Wt. Wi Wyt. Set Pt Set Pt LO/Set Pt Wyt. Wit.
wt.,
odciecie
Brak wyzw., przenosnik Wit. Wt. Wi. Set Pt Set Pt Set Pt Wit. Wit.
wt.,
brak odciecia
Jest wyzw., przenosnik Wt. Wit. Wyt. SetPt | CO/SetPt | LO/Set Pt Miga Wit.
wyt.,
odciecie
Jest wyzw., przenosnik Wt. Wit. Wt. SetPt | CO/Set Pt Set Pt Miga Wit.
wyt.,
brak odciecia
Jest wyzw., przenosnik Wt. WH. Wyt. Set Pt Set Pt LO/Set Pt Miga Wit.
wt.,
odciecie
Jest wyzw., przenosnik Wh. Wt Wh. Wart. Set Pt Set Pt Wh. Napylanie
wt., zmierz.
brak odciecia
Reczny niedost. Wht. Wt. Wit. Wit. Set Pt Set Pt Miga Wit.
Reczny niedost. Wit. Wit. Wt. Wit. Set Pt Set Pt Miga Wit.
Reczny niedost. Wt. WH. Wht. Wit. Set Pt Set Pt Wit. Wit.

© 2011 Nordson Corporation P/N 71 69864_01



3-14 Konfiguracja systemu

P/N 71 69864_01 © 2011 Nordson Corporation



Obstuga 4-1

A\

A\
A\

Rozdziat 4
Obstuga

OSTRZEZENIE: Czynnosci opisane ponizej mogg wykonywaé jedynie
osoby posiadajgce odpowiednie kwalifikacje. Przestrzegaé zasad
bezpiecznej eksploatacji opisanych w tej instrukcji i w innych dokumentach.

OSTRZEZENIE: Opisywane urzgdzenie moze stanowi¢ zrédto zagrozenia,
jesli nie jest uzywane zgodnie z zasadami okreslonymi w niniejszej instrukcji.

OSTRZEZENIE: Wszystkie urzgdzenia przewodzace prad elektryczny,
znajdujace sie w poblizu miejsca napylania proszku, muszg by¢ uziemione.
Brak uziemienia lub wadliwe uziemienie wyposazenia moze spowodowac
porazenie personelu, pozar lub wybuch.

Interfejs sterownika

Interfejs sterownika stuzy do wprowadzania nastaw napylania i do
monitorowania pracy systemu. Ustawienia konfiguracji opisano w rozdziale
Konfiguracja.

Tryb redukcji zuzycia energii

Wyzwolenie pistoletu

Nacisngé i przytrzymac przycisk wytacznika na trzy sekundy, aby
przestawi¢ sterownik w tryb uspienia (tryb oszczedzania energii).
Wyswietlacze i diody LED zgasnag.

Krétkie nacisniecie przycisku wytacznika powoduje obudzenie sterownika.

Tryb wyzwolenia zewnetrznego: Jezeli sterowniki pistoletéw sg
skonfigurowane do pracy z wyzwoleniem zewngtrznym, pistolety wigczajg
sie i wytaczajg sygnatem ze sterownika PLC lub innego urzadzenia. Wybrany
pistolet mozna wytgczy¢ na jeden cykl wyzwalania, naciskajgc przycisk
wytgcznika na jego sterowniku. Takie rozwigzanie umozliwia operatorowi
wytgczenie pistoletow, ktdre nie sg potrzebne przy danym przedmiocie.

Tryb ciagtego wyzwalania: Jezeli sterowniki pistoletéw sag skonfigurowane
do pracy z wyzwalaniem ciggtym, pistolety mozna wigczac i wytaczaé
przyciskiem wytgcznika.

Wyzwolenie wszystkich: W sterowniku typu Multi Gun przycisk ten mozna
uzy¢ do witgczania i wytgczania wszystkich pistoletéw.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



4-2 Obstuga

Przycisk wytgcznika

Ustawienia trybu

— Dioda LED wyzwolenia

Powietrze pompujgce
(tryb klasyczny)
Przeptyw proszku

Select Charge

(tryb Smart Flow)
__— Wskaznik trybu

Panel kV/uA

Wybor kV/uA

Smart Flow

na wyswietlaczu

Powietrze atomizujace
(tryb klasyczny)
Przeptyw catkowity
(tryb Smart Flow)

Rysunek 4-1 Interfejs sterownika pistoletu

Wyswietlacze i diody LED

Do Dioda LED wyzwolenia zaswieca sie w chwili wyzwolenia
pistoletu.

© sl! Gdy sterownik jest skonfigurowany do pracy w trybie w trybie Smart
Flow, $wieci sie dioda LED trybu Smart Flow.

Kiedy pistolet jest wyzwalany, sg wyswietlane rzeczywiste wartosci kV lub
UA. Kiedy pistolet nie jest wyzwalany, sg wyswietlane nastawione wartosci
kV lub pA. Wartosci przeptywu powietrza pompujgcego i atomizujgcego lub
przeptywu catkowitego sg zawsze wyswietlane.

Parametry elektryzaciji

Tryb Select Charge ©

Wyijscie elektrostatyczne moze pracowac w trybie Select Charge, w trybie
wiasnym (Custom) lub w trybie klasycznym (Classic). Tryby wtasny i
klasyczny wybiera sie podczas konfiguracji sterownika. Tryb wyjscia
elektrostatycznego nalezy ustawic zaleznie od ksztattu i wielkosci
malowanego przedmiotu i typu uzywanego proszku.

W trybach Select Charge ustawienia elektryzaciji nie podlegajg regulaciji.
Diody LED nad przyciskami trybu Select Charge zaswiecaja sie, wskazujgc
wybrany tryb.

Wartosci fabryczne parametrow elektryzacji w trybach wyboru tadunku
Select Charge sg nastepujgce:

Recoat (ponowne malowanie) 100 kV, 15 uA
Metallics (powierzchnia metalowa) 50 kV, 50 pA
Deep Recesses (gtebokie wneki) 100 kV, 60 HA

UWAGA: Po wybraniu trybu Select Charge naciskanie przyciskdw + i - nie
powoduje Zadnego skutku.

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation



Obstuga 4-3

Rysunek 4-2 Tryb Select Charge

UWAGA: Jezeli zostanie nacisniety przycisk STD/AFC, kiedy sterownik jest
w trybie Select Charge, nastapi jego przetaczenie w tryb klasyczny lub tryb
wiasny.

Tryb wtasny (Custom) elektryzacji

Tryb wtasny jest domysinym fabrycznym trybem elektryzacji.

W tym trybie mozna niezaleznie od siebie zmienia¢ wartosci kV oraz pA.
Kiedy sterownik jest w tym trybie, $wiecg sie wskazniki LED kV i AFC.

Przyciskiem mozna zmieniac¢ informacje na wyswietlaczu miedzy
wartosciami kV i pA. Przyciskiem + lub - mozna wybra¢ zadang wartos¢
ustawienia. Im dtuzej przycisk jest nacisniety, tym szybciej zmieniaja sie
wartosci.

¢ Prawidtowy przedziat wartosci AFC wynosi 5-100 pA.
* Prawidtowy przedziat wartosci STD wynosi 0 lub 25-100 kV.

Tryb klasyczny (Classic) elektryzacji

Tryb klasyczny (Classic) jest opcjonalnym trybem elektryzacji. Sterownik
musi by¢ skonfigurowany do pracy w tym trybie. Instrukcje, dotyczace
zmiany trybu elekiryzacji, znajdujg sie na stronie 3-11.

W trybie klasycznym mozna dostosowac wartosc kV (STD) lub uA na
wyjsciu, ale nie obie te wartosci jednoczesnie.

Tryb klasyczny standardowy (STD)

Zapoznac sie z rysunkiem 4-3. Tryb STD stuzy do ustawienia napiecia
wyjsciowego (kV) bez obcigzenia.

1. Nacisng¢ przycisk STD/AFC , aby wybra¢ tryb STD lub AFC.

Wybrany tryb sygnalizuje dioda LED. Wybra¢ STD. Zaswieci sie dioda
LED STD.

2. Nacisngc przycisk , aby zmieniac¢ informacje na wyswietlaczu
miedzy wartosciami kV i pA. Przyciskiem + lub - wybraé zgdang wartos¢
kV. Im dtuzej przycisk jest nacisniety, tym szybciej zmieniajg sie wartosci.

Prawidtowy przedziat wartosci STD wynosi 0 lub 25-100 kV.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



4-4 Obstuga

Rysunek 4-3 Wyswietlacz wartosci kV/ LA i przycisk wyboru STD/AFC w trybie
klasycznym

Tryb klasyczny AFC

Zapoznac sie z rysunkiem 4-3. Tryb AFC stuzy do ustalania granicznych
wartosci wyjéciowych pA. W trybie AFC parametr kV uzyskuje domysing
warto$¢ 100 kV. W miare wzrostu natezenia pradu wyjsciowego maleje
wartosc kV i elektryzacja. Im blizej przedmiotu znajdzie sig pistolet, tym
wigkszy jest pobor pradu.

1. Nacisng¢ przycisk STD/AFC, aby wybra¢ tryb STD lub AFC. Po wybraniu
AFC zaswieci sie wskaznik AFC.

2. Nacisngc przycisk , aby zmieniac¢ informacje na wyswietlaczu
miedzy wartosciami kV i pA. Wybra¢ pA, a nastepnie nacisnag¢ przycisk +
lub -, aby zmieni¢ ustawiong wartos¢ pA. Im dtuzej przycisk jest
nacisniety, tym szybciej zmieniajg sie wartosci.

Prawidtowy przedziat wartosci AFC wynosi 5-100 pA.

Nastawy przeptywu proszku

Sterownik zmienia przeptyw powietrza pompujacego i atomizujgcego do
pompy proszkowej w zaleznosci od wprowadzonych ustawien. llos¢
powietrza pompujacego decyduije o ilosci i predkosci proszku, a powietrze
atomizujgce spulchnia proszek i zwieksza jego predkosc.

Mozna uzy¢ dwoch trybdw regulacii przeptywu powietrza pompujacego:

Tryb Smart Flow — domysiny tryb ustawiony fabrycznie. W tym trybie
nastawia sie wartos¢ przeptywu catkowitego i % przeptywu powietrza
pompujacego. Jesli nastgpi zmniejszenie wartosci procentowej przeptywu
powietrza pompujacego, cisnienie powietrza pompujacego zmniejszy sie, ale
wzrosnie cisnienie powietrza atomizujgcego, dzieki czemu predkosé
transportowania proszku nie ulegnie zmianie. Dioda LED trybu Smart Flow
zadwieca sie, kiedy sterownik jest skonfigurowany do pracy w trybie Smart
Flow.

Tryb klasyczny — tradycyjny sposob sterowania iloscia i predkoscia
proszku. W tym trybie oddzielnie nastawia sie przeptyw powietrza
pompujgcego i atomizujgcego, a nastepnie rownowazy te wartosci recznie,
aby uzyska¢ optymalne wyniki. Gdy sterownik jest skonfigurowany do pracy
w trybie klasycznym, dioda LED trybu Smart Flow jest zgaszona.

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation



Obstuga 4-5

UWAGA: Instrukcje dotyczgce konfiguracji oraz wykaz wartosci domysinych
w tym trybie znajdujg sie na stronie 3-11.

—g
ﬁ % przeptywu lub przeptyw powietrza pompujacego
o §p

Przeptyw catkowity lub powietrze atomizujgce

Rysunek 4-4 Panele nastaw przeptywu

Ustawienia w trybie Smart Flow

- ustawienia przeptywu proszku (% przeptywu powietrza

pompujacego).

- ustawienia predkosci proszku (Przeptyw catkowity).

Oba parametry moga przyja¢ wartos¢ od 0% do 99% maksymalnego
przeptywu. Przyciskiem + lub - mozna wybrac¢ zadang wartos¢ ustawienia. Im
dtuzej przycisk jest nacisniety, tym szybciej zmieniajg sie wartosci.

Podczas wprowadzania ustawien w trybie Smart Flow nalezy najpierw
okresli¢ wartos¢ parametru Przeptyw catkowity, aby uzyska¢ wymagany
ksztatt strugi i predkosé proszku, a nastepnie okreéli¢ warto$¢ parametru %
powietrza pompujgacego, aby uzyskaé¢ wymagany przeptyw proszku.

Przy cisnieniu powietrza zasilajgcego 7 baréw (100 psi):

Przeptyw Powietrze Cisnienie pow. Cisnienie pow.
catkowity | pompujace pompujacego atomizujgcego
% % bar (psi) bar (psi)
50 50 1,7 (25) 1,7 (25)
50 25 0,86 (12,5) 2,6 (37,5)
Innymi stowy:

Jezeli Przeptyw catkowity = 50%, % powietrza pompujacego = 50%, to
Powietrze pompujace = 1,7 bara (25 psi) lub 1/2 z 3,4 bara (50 psi) oraz
Powietrze atomizujgce = 1,7 bara (25 psi) lub 1/2 z 3,4 bara (50 psi).

Jezeli Przeptyw catkowity = 50%, % powietrza pompujgcego = 25%, to
Powietrze pompujace = 0,86 bara (12,5 psi) lub 1/4 z 3,4 bara (50 psi) oraz
Powietrze atomizujgce = 2.6 bara (37,5 psi) lub 3/4 z 3,4 bara (50 psi).

UWAGA: Jezeli jeden z parametréw Przeptyw catkowity lub % przeptywu
powietrza pompujacego ma wartos¢ zerowa, sterownik nie wtgcza przeptywu
powietrza w chwili wyzwolenia pistoletu i proszek nie bedzie pompowany.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



4-6 Obstuga

Ustawienia w trybie Smart Flow (cd.)

Predkosc¢ przeptywu proszku jest odwrotnie proporcjonalna do wydajnosci
przesytania — im wieksza predkosc¢, tym mniejsza wydajnosé. Duze wartosci
przeptywu proszku moga powodowacé szybsze zuzycie elementow, kidre
majg kontakt z proszkiem.

Podczas wprowadzania zmian w ilosci i predkosci proszku mozna postuzy¢
sie ponizszg tabela, w ktorej podano wartos$ci startowe. Dane te dotyczg
konfiguracji z 6-metrowym (20 stdp) odcinkiem weza proszkowego o Sr.
wewnetrznej 11 mm i typowego biatego proszku epoksydowego. Uzyskanie
wiekszej wydajnosci zapewni waz proszkowy o $rednicy 12,7 mm. Wartodci
przeptywu proszku w g/min sg typowe, cho¢ uzyskane wyniki moga by¢
inne.

% przeptyw catkowity | 20 | 40 | 60 | 80 | 100
% przeptywu proszku Y Przeptyw proszku w g/min
20 45 26 20 27 45
40| 79 128 105 138 100

60| 118 176 215 220 235
80| 168 240 288 300 318
100 | 168 284 375 408 430

Ustawienia w trybie klasycznym

Dostep do trybu klasycznego jest mozliwy tylko po odpowiednim
skonfigurowaniu sterownika. Instrukcje dotyczgce konfiguracji oraz wykaz
wartosci domysinych w tym trybie znajduja sie na stronie 3-11.

- ustala cisnienie powietrza pompujacego
- ustala cisnienie powietrza atomizujgcego

Oba parametry moga przyjaé wartos¢ od 0% do 99% cisnienia
maksymalnego powietrza. Przyciskiem + lub - mozna wybraé zgdang
wartos$¢ ustawienia. Im diuzej przycisk jest nacisniety, tym szybciej zmieniaja
sie wartosci.

Przy cisnieniu powietrza zasilajgcego 7 baréw (100 psi):

% przeptywu % przeptywu Cisnienie pow. Cisnienie pow.
pompujacego atomizujgcego pompujacego atomizujgcego
bar (psi) bar (psi)
25 25 1.7 (25) 1.7 (25)
40 10 2.7 (40) 0.689 (10)
Innymi stowy:

Jezeli % powietrza pompujgcego = 25%, powietrze atomizujgce = 25%, to
Powietrze pompujgce = 1,7 bara (25 psi), powietrze atomizujgce = 1,7 bara
(25 psi).

Jezeli % powietrza pompujgcego = 40%, powietrze atomizujgce = 10%, to
Powietrze pompujgce = 2,7 bara (40 psi), powietrze atomizujgce = 0,689
bara (10 psi).

Typowe wartosci robocze powietrza pompujgcego i atomizujgcego mozna
znalez¢ w instrukcji obstugi pompy.

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation




Obstuga 4-7

Obstuga codzienna

Uruchomienie

—_

Wigczy¢ wentylator wyciggowy kabiny proszkowe;.
Witaczy¢ zasilanie powietrzem i podawanie proszku.

Wigczy¢ fluidyzacje proszku.

P 0N

Wigczy¢ zasilanie sterownika. Upewnic sig, ze wszystkie sterowniki
pistoletow sg udostepnione (wtaczone). Wyswietlacze na interfejsach
sterownikow powinny by¢ zaswiecone.

5. Sterownik wielu pistoletow (Multi Gun): Przestawic przetgcznik blokady w
potozenie READY.

6. Tryb wyzwolenia zewnetrznego: Uruchomié przenosnik i przepuscié
przedmioty przez kabine. Pistolety powinny zosta¢ uruchomione
automatycznie przez urzgdzenie wyzwalajgce. Mozna tez uzy¢ przycisku
wyzwolenia wszystkich pistoletow, jesli sterownik jest typu Multi Gun.

Tryb ciggtego wyzwalania: Uruchomic¢ przenosnik, a nastepnie nacisnaé
przyciski wytacznika, aby rozpocza¢ napylanie proszku.

7. Ustawi¢ kazdy sterownik, aby uzyska¢ odpowiedni ksztatt nanoszenia,
predkosc¢ przeptywu proszku i wydajnosc.

Na interfejsie sterownika sg wyswietlane aktualne wartosci kV lub pA, kiedy
pistolet napyla proszek, oraz wartosci nastawione, kiedy pistolet nie pracuje.
Na wyswietlaczach przeptywu powietrza sg pokazane wartosci nastawione.

Podczas pierwszego uruchomienia: Przy wyzwolonym pistolecie,
zerowym przeptywie powietrza i braku przedmiotéw przed pistoletami
zanotowac wartos¢ pA dla kazdego pistoletu w systemie.

Wartos¢ LA trzeba kontrolowac codziennie przy tych samych warunkach.
Znaczne zwiekszenie wartosci @A oznacza prawdopodobnie zwarcie w
rezystorze pistoletu. Znaczne zmniejszenie natomiast oznacza uszkodzenie
rezystora bgdz powielacza napiecia, co wymaga naprawy.

Komunikaty na interfejsie

Miga dioda wyzwolenia:

¢ Odebrano sygnat wyzwolenia, ale sterownik pistoletu nie jest dostepny.
Nacisng¢ przycisk wytgcznika, aby udostepnié sterownik.

* Odebrano sygnat wyzwolenia, ale przenosnik jest wytgczony lub
sterownik jest zablokowany, albo wystgpity oba te warunki jednoczesnie.
Uruchomic¢ przenosnik i przekreci¢ przetacznik w potozenie READY.

Wyswietlacz przeptywu pompujacego pokazuje na zmiane wartosc
nastawiong i litery ,CO”: Przenosnik jest wytagczony (Conveyor Off).

Wyswietlacz przeptywu catkowitego/atomizujgcego wyswietla na
zmiane wartos¢ nastawiong i litery ,LO”: Sterownik jest zablokowany
(LOcked).

Miga wyswietlacz kV/uA: Zwarcie w pistolecie proszkowym. Zapoznac sie z
opisem rozwigzywania probleméw.

© 2011 Nordson Corporation P/N 71 69864_01



4-8 Obstuga

Wytaczanie

Konserwacja

1. Przedmucha¢ pistolety, wykonujgc procedure zmiany koloru, opisang w
instrukcji obstugi urzgdzenia.

2. Nacisna¢ przyciski wytgcznika na ponad sekunde, aby uruchomi¢ tryb
uspienia sterownikéw.

3. Wytgczy¢ doptyw powietrza do systemu i uwolni€¢ cisnienie z instalacji.

4. Jezeli planowane jest wytaczenie na dtugi czas, wytaczy¢ zasilanie
sterownika.

5. Przeprowadzi¢ przeglad pomp proszkowych i pistoletéw zgodnie z
opisem w ich instrukcjach obstugi.

* Wykonac zalecane przeglady pistoletéw i pomp zgodnie z opisem
zamieszczonym w ich instrukcjach obstugi.

* Okresowo sprawdzag filtr powietrza w podstawie sterownika typu Multi
Gun. Oproznic filtr i w razie potrzeby wymienié jego wktad. Numer
katalogowy wktfadu filtracyjnego podano w rozdziale Czgsci. Te same
czynnosci wykonac z filtrami w sterownikach typu Single Gun i Dual Gun.

* Regularnie sprawdza¢ wszystkie potgczenia. Upewni¢ sie, ze wszystkie
przedmioty w obszarze natrysku sg prawidtowo uziemione. Odkurzaczem
usuwagé pyt i proszek z urzadzen.

Zalecana procedura czyszczenia elementow stykajacych sie z

proszkiem

Do czyszczenia elementéw pistoletdéw i pomp, majgcych kontakt z
proszkiem, firma Nordson Corporation zaleca stosowanie myjki
ultradzwiekowej i emulsji czyszczacej Oakite® BetaSolv.

UWAGA: Zespotu elektrody nie mozna zanurzac w rozpuszczalniku. Nie
mozna go rozmontowac. Srodek czyszczgcy i woda pozostang wewnatrz
zespotu.

1. Napetni¢ myjke ultradzwiekowg emulsjg BetaSolv lub innym podobnym
srodkiem czyszczacym o temperaturze pokojowej. Nie ogrzewaé
roztworu czyszczacego.

2. Zdemontowac elementy przeznaczone do czyszczenia. Zdjg¢ uszczelki
o-ring. Oczysci¢ elementy sprezonym powietrzem o niskim cisnieniu.

UWAGA: Nie dopusci¢ do kontaktu uszczelek o-ring z ptynem
czyszczacym.

3. Witozy¢ elementy do myjki ultradzwigkowej i wtaczy¢ jg na czas
potrzebny do usuniecia resztek proszku.

4. Przed zamontowaniem w pistolecie optuka¢ elementy w czystej wodzie i
odtozy¢ do wyschniecia. Sprawdzi¢ wszystkie uszczelki o-ring i wymieni¢
te, ktére sg uszkodzone.

UWAGA: Nie uzywac ostrych ani twardych narzedzi, ktére moga zadrapac
gtadkie powierzchnie elementéw majgcych kontakt z proszkiem. Zadrapania
powodujg gromadzenie sie proszku.

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation



Rozwigzywanie probleméw  5-1

A\
A\

Rozdziat 5
Rozwigzywanie problemow

OSTRZEZENIE: Czynnosci opisane ponizej mogg wykonywaé jedynie
osoby posiadajgce odpowiednie kwalifikacje. Przestrzegaé zasad
bezpiecznej eksploatacji opisanych w tej instrukcji i w innych dokumentach.

OSTRZEZENIE: Przed naprawg sterownika lub pistoletu proszkowego
trzeba wytaczy¢ zasilanie urzadzenia i odtaczy¢ przewdd zasilajgcy. Trzeba
tez odtaczy¢ doptyw sprezonego powietrza i rozprezyé urzgdzenie.
Zignorowanie tego ostrzezenia moze by¢ przyczyna obrazen ciata.

Przedstawione procedury rozwigzywania problemow dotycza tylko
najczesciej spotykanych usterek. Jezeli problemu nie mozna rozwigzaé za
pomocg podanych informacji, nalezy skontaktowac sie z przedstawicielem
firmy Nordson.

Btedy sterownika

Problem Mozliwa przyczyna Czynnosci haprawcze
1. Dioda LED Odebrano sygnat wyzwolenia, Wigczy¢ przenosnik. Przestawic
wyzwolenia miga, przenosnik jest wytgczony lub przetgcznik blokady w potozenie
pistolet nie rozpyla urzgdzenie jest zablokowane READY.
proszku
Odebrano sygnat wyzwolenia, Nacisng¢ przycisk wytgcznika.
sterownik pistoletu nie jest
dostepny
Odebrano sygnat wyzwolenia, Nacisngé przycisk wytgcznika,
sterownik pistoletu nie jest wigczy¢ przenosnik lub przestawic
dostepny, przenosnik wytgczony przetacznik blokady z kluczykiem w

potozenie Bypass, aby wyzwoli¢
pistolety przy wytgczonym
przenosniku lub przy braku sygnatu
przenosnika.

Sprawdzi¢ konfiguracje ustawien typu
wyzwalania. Opis konfiguracji
znajduje sie w rozdziale 3
Konfiguracja.

2. Miga wyswietlacz
kV/uA, brak wartosci
kv

Zwarcie w kablu pistoletu Sprawdzi¢ kabel pistoletu lub jego
przedtuzacz. Upewni¢ sie, ze
elektroda pistoletu nie dotyka
malowanego przedmiotu.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



5-2 Rozwigzywanie probleméw

Ogdlne procedury rozwigzywania problemoéw

Problem Mozliwa przyczyna Czynnosci naprawcze
1. Nieréwna powtoka | Zator w pistolecie, wezu proszkowym 1. Przedmuchac pistolet. Zdemontowac
proszkowa, lub w pompie dysze i zespot elektrody i oczyscié je.
niestaty lub

niewystarczajgcy
przeptyw proszku

2. Odtgczy¢ waz proszkowy od pistoletu
proszkowego i przedmuchac pistolet
powietrzem.

3. Odtaczy¢ waz proszkowy od pompy i
pistoletu, a nastepnie przedmuchac
waz. Wymienié¢ waz, jezeli jest
zablokowany proszkiem.
Rozmontowad i oczysci¢ pompe.

Rozmontowac pistolet proszkowy.
Zdjac rure proszkowa i oczyscic¢ jg. W
razie potrzeby wymieni¢ te elementy.

Zuzycie dyszy, deflektora lub zespotu
elektrody majgce wptyw na ksztaft strugi
proszku

Zdja¢, oczyscic i sprawdzic¢ dysze, deflektor i
zespot elektrody. W razie potrzeby wymienié
zuzyte czesci.

Jezeli nadmierne zuzycie lub gromadzenie sig
proszku stanowi problem, nalezy zredukowac
cisnienie powietrza pompujacego i
atomizujgcego.

Wilgotny proszek

Sprawdzi¢ proszek, filtry powietrza i osuszacz.
Wymieni¢ proszek, jezeli jest zanieczyszczony.

Niskie cisnienie powietrza
atomizujgcego lub pompujgcego

Zwigkszy¢ przeptyw powietrza atomizujgcego lub
pompujgcego.

Niewtasciwa fluidyzacja proszku

Zwiekszy¢ ci$nienie powietrza fluidyzujgcego.
Zbiornik: Jesli problem nie zostat rozwigzany,
usuna¢ proszek ze zbiornika. Oczysci¢ lub
wymieni¢ plyte fluidyzacyjna, jezeli jest
zanieczyszczona.

VBF: Sprawdzi¢ rure ssaca. Jezeli dyfuzor na
koncu rury jest niedrozny i nie mozna go
oczyscic, wymienié rure.

2. Luki w powtoce
proszkowej

Zuzyta dysza lub deflektor

Wyja¢ deflektor lub dysze i sprawdzi¢ je.
Wymienié zuzyte czesci.

Niedrozny zespét elektrody lub kanat
proszkowy

Zdemontowac i oczysci¢ dysze i zespot
elektrody. W razie koniecznosci zdemontowac i
oczysci¢ elementy kanatu proszkowego.

Ciag dalszy na nastepnej stronie

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation




5-3

Rozwigzywanie problemow

Problem

Mozliwa przyczyna

Czynnosci haprawcze

Niski przeptyw
proszku lub
przeptyw
przerywany

Niskie cisnienie doprowadzanego
powietrza

Cisnienie doprowadzanego powietrza musi by¢
wigksze od 4,0 baréw (58 psi).

Niedrozny filtr powietrza

Zdemontowac zawdr i sprawdzi¢ kanaty
rozdzielacza. Jezeli rozdzielacz jest czysty,
wymieni¢ zawor.

Waz powietrzny zagiety lub niedrozny

Sprawdzi¢, czy weze powietrza pompujacego i
atomizujgcego nie sg zgigte.

Zuzyta zwezka pompy

Wymienié zwezke pompy.

Pompa nie jest prawidtowo
zmontowana

Sprawdzi¢ i ponownie zmontowa¢ pompe.

Zatkana rura ssaca

Sprawdzi¢, czy zanieczyszczenia lub karton (w
urzadzeniu ze stotem wibracyjnym) nie blokujg
rury ssace;.

Za duzy przeptyw powietrza
fluidyzujacego

Jezeli przeptyw powietrza fluidyzujacego jest za
duzy, stosunek ilosci proszku do objetosci
powietrza bedzie za maty.

Za maty przeptyw powietrza fluidyzu-
jacego

Jesli przeptyw powietrza fluidyzujacego jest za
maty, pompa nie bedzie pracowac z najwyzszg
wydajnoscia.

Waz proszkowy niedrozny lub zagiety

Sprawdzi¢, czy waz nie jest zagiety,
przedmuchac sprezonym powietrzem.

Waz proszkowy za dtugi lub $rednica za
mata

Dtugos¢ weza o Srednicy 11 mm nie powinna
przekraczac 7,62 m (25 stdp). Za dtugi waz
nalezy skrécié¢. Jezeli waz musi by¢ dtuzszy,
trzeba uzy¢ weza o $rednicy 1/2 cala.

Zatkany kanat proszkowy w pistolecie

Sprawdzi¢ rure proszkowg oraz zespot elektrody,
czy nie ma nich nagromadzonego proszku ani
zanieczyszczen. W razie potrzeby oczysci¢
sprezonym powietrzem.

Odwrotnie zatozony waz powietrza
pompujacego i atomizujgcego

Sprawdzi¢ podtgczenie weza powietrza
pompujgcego i atomizujgcego; poprawic¢ w razie
potrzeby.

Brak napiecia kV
po wigczeniu
pistoletu, jest
przeptyw proszku

Wartos¢ parametru kV wynosi zero

Ustawi¢ wartos¢ kV rézng od zera.

Brak przeptywu
proszku po
wiaczeniu
pistoletu, jest
napiecie kV

Ustawiona wartos$¢ przeptywu
pompujacego lub przeptywu
catkowitego wynosi zero

Zmieni¢ ustawienia, aby ich wartos$¢ byta rézna
od zera.

Wytgczony doptyw powietrza z instalacji
zewnetrznej

Upewni¢ sig, ze powietrze jest doprowadzane do
sterownika.

Proszek jest
napylany, ale brak
wyjscia kV w
pistolecie,
wyswietlacz miga i
pokazuje wartos¢
0 kV, 0 pnA

Uszkodzony kabel pistoletu

Wykona¢ procedure Test ciggtosci kabla
pistoletu opisang w instrukcji obstugi pistoletu.
W razie stwierdzenia przerwy w obwodzie lub
zwarcia, kabel trzeba wymienic.

Zwarcie w kablu zasilajgcym pistolet
proszkowy

Wykona¢ procedure Test rezystancji zasilacza
opisang w instrukcji obstugi pistoletu.

Cigg dalszy na nastepnej stronie

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01




5-4 Rozwigzywanie probleméw

Problem Mozliwa przyczyna Czynnosci haprawcze

7. Proszek jest Przerwany obwdd w kablu zasilajgcym | Wykonac procedure Test rezystancji zasilacza
rozpylany, brak pistolet proszkowy opisang w instrukcji obstugi pistoletu.
wyjscia kV z
pistoletu
proszkowego, ha
wyswietlaczu jest
wartos$¢ napiecia
lub pA

Uszkodzony kabel pistoletu Wykonac¢ procedure Test ciggtosci kabla
pistoletu opisang w instrukcji obstugi pistoletu.
W razie stwierdzenia przerwy w obwodzie lub
zwarcia, kabel trzeba wymienic.

8. Brak wysokiego Sterownik skonfigurowany do pracy Whytaczy¢ i wigczyc¢ zasilanie sterownika. Jezeli
napiecia i proszek |recznej na wyswietlaczu kV/uA pojawi sie litera H, wyja¢
nie jest rozpylany ptyte gtéwna sterownika i zworke JP1 przestawi¢

w potozenie pracy recznej (Man).
Sygnat wyzwolenia nie dociera do Sprawdzi¢ potgczenia kablowe urzgdzenia
sterownika wyzwalajgcego.

9. Utrata Niskie napiecie elektrostatyczne Zwiekszy¢ napiecie elektrostatyczne.
przyczepnosci,
niska wydajnosc¢
naktadania

Nienalezyte podtgczenie elektrody Zdemontowac dysze i zesp6t elektrody.
Oczysci¢ elekirode i sprawdzi¢ pod katem
obecnosci sciezki weglowej (oznacza przebicia)
lub uszkodzen. Sprawdzi¢ rezystancje elektrody
w sposob opisany w instrukcji obstugi pistoletu.
Jesli zespot elektrody jest sprawny, odtgczyé
zasilacz pistoletu i sprawdzi¢ jego rezystancje w
sposéb opisany w instrukcji obstugi pistoletu.

Nienalezycie uziemione przedmioty Sprawdzi¢, czy na taricuchu przenos$nika, na
rolkach i zawieszkach przedmiotéw nie
nagromadzit sig proszek. Rezystancja migdzy
przedmiotami i uziemieniem nie moze
przekroczy¢ 1 megaoma. Najlepsze wyniki
uzyskuje sie przy wartosci nieprzekraczajgcej
500 omow.

10. Nagromadzenie Niewystarczajgcy przeptyw powietrza Zdjac ztacze powietrza do czyszczenia elektrody

proszku na
koncéwce
elektrody

czyszczacego elektrode

i sprawdzi¢, czy w rozdzielaczu nie ma blokady
przeptywu powietrza. Wielko$¢ otworu wynosi
0,25-0,3 mm, Przeczysci¢ odpowiednim
narzedziem.

P/N 7169864_01

© 2011 Nordson Corporation




Czesci 6-1

Rozdziat 6
Czesci

Wprowadzenie

W celu zamodwienia czesci zamiennych nalezy skontaktowac sig z Centrum
Obstugi Klienta firmy Nordson (Nordson Industrial Coating Systems) pod
numerem telefonu (800) 433-9319 lub z lokalnym przedstawicielem firmy
Nordson.

W tym rozdziale opisano czesci do sterownikéw typu Dual Gun i Multi Gun,
weze proszkowe i pneumatyczne oraz wyposazenie opcjonalne. Informacije
dodatkowe oraz informacje o wyposazeniu opcjonalnym znajdujg sie w
nastepujacych dokumentach:

Karta operatora automatycznego systemu proszkowego Encore LT:
7169571

Automatyczne pistolety proszkowe Encore: 7169555

Kolektory jonéw Encore: 1098186

Dokumenty te mozna pobrac ze strony:
http://emanuals.nordson.com/finishing/

OSTRZEZENIE: Przed otworzeniem obudowy sterownika wytgczyé jego

A zasilanie i odtgczyé kabel zasilajgcy lub roztgczy¢ i zablokowaé zasilanie
elektryczne za pomoca odfgcznika lub roztgczyé zasilanie za pomocg
wytgcznika instalacyjnego zamontowanego przed sterownikiem.
Zignorowanie tego ostrzezenia moze by¢ przyczyng powaznego porazenia
pradem elektrycznym.

czas pracy z urzadzeniami elektronicznymi zatozy¢ opaske uziemiajgca na
nadgarstek i stosowac odpowiednie techniki uziemienia, aby unikng¢
uszkodzen.

@ OSTROZNIE: Urzadzenie wrazliwe na wytadowania elektrostatyczne. Na

Numry czesci sterownika

Ponizszych numerdw katalogowych nalezy uzy¢ do zamawiania
sterownikdéw. Informacje o czesciach sterownika osi znajduja sie w jego
instrukcji obstugi.

Nr kat. Opis Uwaga

1107870 CONTROLLER ASSEMBLY, 1 gun, Encore automatic, packaged

1107702 CONTROLLER ASSEMBLY, 2 gun, Encore automatic, packaged

1107792 CONTROLLER, 4 gun, Encore automatic

1107794 CONTROLLER, 6 gun, Encore automatic

1107795 CONTROLLER, 8 gun, Encore automatic

1108542 CONTROLLER, 4 gun with Axis controller, Encore automatic

1108543 CONTROLLER, 6 gun with Axis controller, Encore automatic

1108544 CONTROLLER, 8 gun with Axis controller, Encore automatic

© 2011 Nordson Corporation P/N 71 69864_01



6-2 Czescai

Czesci sterownika Single Gun

Zapoznac sig¢ z rysunkami 6-1 i 6-2 oraz z wykazami czesci na kolejnych
stronach.

Rysunek 6-1 Czesci sterownika Single Gun (1/2)

P/N 71 69864_01 © 2011 Nordson Corporation



Czesci 6-3

Wykaz czesci sterownika Single Gun

Zapoznac si€ z rysunkiem 6-1.

Nr Nr kat. Opis Liczba szt. Uwaga
1 1082081 BEZEL, interface, controller 1

2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc 2

3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc 2

4 1107560 PANEL, keypad, hi temp, Encore LT/auto controller 1

5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black 4

6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT 1

7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 4

8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc 4

9 984702 NUT, hex, M5, brass 2

10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2

11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2

12 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1

13 240674 TAG, ground 2

14 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 4

w/lockwasher
15 | - PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A

UWAGA A: Czesci serwisowe pokazano na rysunku 6-2.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01




6-4 Czesci

Czesci panelu tylnego sterownika Single Gun

Ten panel jest uzywany tylko ze sterownikiem typu Single Gun.

28
29
30
31

Rysunek 6-2 Czesci panelu tylnego sterownika Single Gun (2/2)

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



Czesci 6-5

Wykaz czesci podzespotow panelu tylnego sterownika Single Gun

Zapoznac sig z rysunkiem 6-2. Ten panel jest uzywany tylko ze

sterownikiem typu Single Gun.

Nr Nr kat Opis Liczba szt. Uwaga
- - PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A
16 972930 * PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
17 972808 ¢ CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 2
18 984192 e NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 2
19 1107537 e CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
20 1107566 e« RECEPTACLE, gun, Encore, auto 1
21 939122 e SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 1
22 1045837 * SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 4
lockwasher
23 1068715  WASHER, lock, dished, #10 1
24 984526 e NUT, lock, 1/2 in. conduit 1
25 1107693 e GASKET, rear panel, Encore auto 1
26 982824 ¢ SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
27 1107695 « POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
28 984702 e NUT, hex, M5, brass 3
29 983401 ¢ WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 3
30 983021  WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 3
31 240674 e TAG, ground 3
32 1108313 * MUFFLER, exhaust, R1/8 1
33 1030873 e VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
34 1107596 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm 1
tube x 1/8 in. unithread
35 1062009 « CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5
36 1082120 ¢ PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
37 1107593 ¢ GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
38 1099281 * VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
39 1107582  REGULATOR, electro-pneumatic, w/harness, 2
Encore automatic
40 1107696 * FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.250 terminals 1

UWAGA A: Czesci serwisowe pokazano na rysunku 6-4.

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01




6-6 Czesci

Czesci sterownika Dual Gun

Zapoznac sig z rysunkiem 6-3 i z wykazami czg$ci na nastepnej stronie.

—_—taaa
O1RhWN—

B @B |

6

Rysunek 6-3 Czesci sterownika Dual Gun

P/N 71 69864_01 © 2011 Nordson Corporation



Czesci 6-7

Czesci sterownika Dual Gun

Zapoznac si€ z rysunkiem 6-3.

automatic

Nr Nr kat. Opis Liczba szt. Uwaga
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1107560 PANEL, keypad, hi temp, Encore LT/auto controller AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass 2
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
14 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
15 240674 TAG, ground 2
16 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 8
w/lockwasher
17 972930 PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
18 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 3
19 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 3
20 1107537 CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
21 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore 1 A

UWAGA A: Czesci serwisowe pokazano na rysunku 6-4.
AR: Wedtug potrzeb

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01




Ten panel jest uzywany w sterowniku Dual Gun i Multi Gun.

Podzespoty panelu tylnego sterownikéw Dual Gun i

Multi Gun

6-8 Czesci

ao\®

gt

W.
ELL
@)

® :, :" , ® . R @'/@
g

© 2011 Nordson Corporation

Rysunek 6-4 Czesci podzespotéw panelu tylnego — sterowniki Dual Gun i Multi Gun

P/N 7169864_01



Czesci 6-9

Wykaz czesci podzespotow panelu tylnego sterownikow Dual Gun i

Multi Gun
Zapoznac sie z rysunkiem 6-4.
Nr Nr kat. Opis Liczba szt. Uwaga
1 1107566 RECEPTACLE, gun, Encore, auto 2
2 939122 SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 2
3 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 8
lockwasher
4 1068715 WASHER, lock, dished, #10 2
5 984526 NUT, lock, 1/2 in. conduit 2
6 1107693 GASKET, rear panel, Encore auto 1
7 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
8 1107695 POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 302189 WIRE, ground assembly, 10.5 in. 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1108313 MUFFLER, exhaust, R1/8 1
15 1030873 VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
16 1107596 CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm tube x 1
1/8 in. unithread
17 1062009 CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5
18 1082120 PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
19 1107593 GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
20 1099281 VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
21 1107597 REGULATOR, electro-pneumatic 2

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01




6-10 Czesci

terownika Multi Gun

SCi S

r

Cze

iego

lu przedn

sci pane

Cze

n\t\ : \ mﬁ\.\% |

15

16

15

Rysunek 6-5 Czesci panelu przedniego sterownika Multi Gun

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



Czesci 6-11

Wykaz czesci panelu przedniego sterownika Multi Gun

Zapoznac si€ z rysunkiem 6-5.

Nr Nr kat. Opis Liczba szt. Uwaga
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1107560 PANEL, keypad, hi temp, Encore LT/auto controller AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass AR
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc AR
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass AR
14 240674 TAG, ground AR
15 334806 SWITCH, round, 2 position, 90 degree 2
16 1000594 SWITCH, keylock, 3 position 1

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01




6-12 Czesci

Czesci panelu tylnego sterownika Multi Gun

Podzespoty i numeracje czesci sterownika Dual Gun i Multi Gun
przedstawiono na rysunku 6-4. Kazdy panel zapewnia wyjscia do 2
pistoletow automatycznych.

Rysunek 6-6 Czesci panelu tylnego sterownika Multi Gun

P/N 71 69864_01 © 2011 Nordson Corporation



Czesci 6-13

Wykaz czesci panelu tylnego sterownika Multi Gun

Zapoznac si€ z rysunkiem 6-6.

Nr Nr kat Opis Liczba szt. Uwaga
1 ] e PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore AR A
automatic
2 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with AR
lockwasher,
3 984702 NUT, hex, M5, brass 2
4 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
5 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
6 | - TERMINAL BLOCK ASSEMBLY, Encore LT 1
automatic
7 1108311 KIT, PCA, trigger distribution, Encore LT 1
8 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
9 972930 PLUG, push-in, 8 mm, tube, plastic AR
10 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT AR
11 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon AR
12 900740 TUBING, polyurethane, 10/6.5-7 mm, blue AR
13 1107759 FITTING, 3/8 RPT, 4, 10 mm tube 2
14 972091 CONNECTOR, male, elbow, 6 mm tube x 3/8 in. 1
unithread
15 972143 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm tube x 1/2 in. 1
unithread
16 900742 TUBING, polyurethane, 6/4 mm, blue AR
17 972399 CONNECTOR, male, w/internal hex, 6 mm tube x 1
1/8 in. unithread
18 973572 COUPLING, pipe, hydraulic, 1/8 in., steel, zinc 1
19 1043857 GAUGE, air, 0-100 psi, 0-7 bar, 1-1/2 in. 1
20 984702 NUT, hex, M5, brass 2
21 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
22 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
23 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
24 240674 TAG, ground 2
25 1107717 GASKET, distribution tray, Encore automatic 1
26 148256 PLUG, 10 mm, tubing AR
27 1600608 FILTER, mist separator, 0.3 micron, 1/2 NPT 1
28 1600609 e FILTER ELEMENT, mist separator, 0.3 micron 1
29 973076 NIPPLE, steel, schedule 40, 1/2 in. NPT, 1.12in. 1
NS 240976 CLAMP, ground, w/wire 1

UWAGA A: Szczegotowy wykaz czesci podzespotdw panelu tylnego znajduje sie na stronie 6-9.
AR: Wedtug potrzeb
NS: Nie pokazano (Not Shown)

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01




6-14 Czesci

Czesci i opcje urzadzenia

Waz proszkowy i weze powietrzne

Waz proszkowy i weze powietrzne trzeba zamawiaé w odcinkach, bedacych
wielokrotnoscia jednej stopy.

Nr kat. Opis Uwaga
768176 Waz proszkowy 11 mm antystatyczny
768178 Waz proszkowy, 12,7 mm (1/5"), antystatyczny

900648 Waz proszkowy 11 mm niebieski

900650 Waz proszkowy, 12,7 mm (1/5"), niebieski
900617 Waz powietrzny 4 mm bezbarwny

900742 Waz powietrzny 6 mm niebieski

1096789 Waz powietrzny 6/4 mm czarny antystatyczny (przewodzacy)
900741 Waz powietrzny 6 mm czarny

900618 Waz powietrzny 8 mm niebieski

900619 Waz powietrzny 8 mm czarny

900740 Waz powietrzny 10 mm niebieski

900517 Rura polipropylenowa do owijania, $r. 0,62"
301841 Opaska (rzep) z klamra, 25 x 3 cm

Wyposazenie opcjonalne urzadzenia

Nr kat. Opis Liczba szt. Uwaga
1107918 Zestaw do montazu nasciennego, Encore auto 1 A
1600566 Zestaw filtra Encore LT 1 B

UWAGA A: Uzywany do mocowania jednego lub dwoch sterownikéw na Scianie.

B: Opcjonalny zestaw filtra do sterownika Single Gun i Dual Gun. W skfad zestawu filtra wchodzg ztgczki i
uchwyt montazowy.

P/N 7169864 _01 © 2011 Nordson Corporation



Schematy potgczen  7-1

Rozdziat 7
Schematy potgczen

© 2011 Nordson Corporation P/N 71 69864_01



7-2 Schematy potgczen

P/N 71 69864_01 © 2011 Nordson Corporation



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-3

ENCORE LT CONTROL PCA
@ @ ENCORE AUTO
ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL CONTROLLER MANIFOLD ASSY
@ DETAILA JTVBR)
JP1
= =
= C
o o o =3
— o
i
PRI 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
s o 1 ] | —
© E NOZZLE
— WuA . e
O O (RED) FLOW 7‘
- (BLACK) FLOW [ e | FLOW
¥ :[ (WHITE) FLOW P ‘
U — |
= (@) O T T T 7
STD  AFC _ (RED) ATOMIZING
6~ (BLACK) ATOMIZING | | ATOMZING |
o (WHITE) ATOMIZING | ‘
J3 (TRIGGER) poner) -
% - ) 5
E =l 12 (GUN) (BLACK) DC COM o (BLACK) DC COM
ncore Nordsom i 193456 olm ole S
[0 99000 b il s
@ @ (RED) +24VDC - w)e (RED) +24VDC / POWER SUPPLY TO
©w © CTRLR HARNESS
=
Skl <\ Q
SE =2 g 3
oo ES 3 g
SO |5 S
28 =2 al 9
2 | g 3
g
o o o o| SK2
CONTROLLER POWER 123456
s JUMPER HARNESS
@
(77}
2 60W DC
- 5 POWER
< B SUPPLY
3 g5 ] 1107695
@ © z
[os
TOGUN 2
CONTROL PCA - J1
(SEE SHEET 2) D
[ NOL
) SK1
GUN s al =
RECEPTACLE 3 3 =
= Q) 8
¥ =1
i A.C. POWER
w HARNESS
S|
E —
Z § ?gTAtUT'gPER S| INE FILTER
SETTING (BROWN) L (L1 - HOT)
DETAILA 15 FT (4.6M)
POWER GORD (LT BLUE) N (L2 - NEUTRAL)
=3
E J 4
o =
g =)
5 g | E
GROUND WIRE ASSY. & 2 =2
GREEN/YELLOW, -
REAR PANEL ( ) CABINET
GND NO. 2

GND NO. 1

Figure 7-1  Single/Dual-Gun Controller Wiring Diagram (1 of 2)

© 2011 Nordson Corporation P/N 71 69864_01



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-4

ENCORE LT CONTROL PCA
@ @ ENGORE AUTO
ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL CONTROLLER MANIFOLD ASSY
@ DETAILA [2D0] J7(VBF) T
JP1
= >
> C
o o o =3
— o
5
welo© 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
8 A (RED) NOZZLE —
BLACK) NOZZLE 1 \ !
@ (BLACK) |1 E NOZZE |
— KV UA —_—
O O (RED) FLOW 7‘
.@ - (BLACK) FLOW [ | FLow
5 :[ (WHITE) FLOW Il ‘
- 1
"ot o o ————"
STD AFC _ (RED) ATOMIZING
e (BLACK) ATOMIZING | ATOMIZNG |
o (WHITE) ATOMIZING | ‘
J3 (TRIGGER) powen, ]
% - J10 i
E o] |e J2 (GUN) e - (BLACK) DC COM
ncore Wordsan o |« 123456 ola o \ », FROMGUN 1
m olm o]0 CONTROL PCA - J10
@ @ oy w|e (RED) +24VDC / CONTROLLER POWER < (SEE SHEET 1)
©e JUMPER HARNESS
g5 32
OEl m2
<3 ElX
SO |5
35 ==
=
o
g

CHASSIS

>
£ g SET JUMPER
= © TO AUTO
SETTING

4 (WHITE) uA
3 (RED) QUTPUT
7 (GREEN)

RECEPTACLE

Figure 7-2  Dual-Gun Controller Wiring Diagram (2 of 2)

© 2011 Nordson Corporation P/N 71 69864_01



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-5

KEYLOCK SWITCH 13
1000594

CONTACT BLOCK
1000595

TRIGGER DISTRIBUTION HARNESS
TO GUN MODULES
(SEE SHEETS 2-9)

CONVEYOR

TRIGGER ALL

2 POSITION SWITCH
334806

CONTACT BLOCK
288806

POWER ON/OFF

14 2 POSITION SWITCH
334806

CONTACT BLOCK

13 288806

GROUND WIRE ASSY.
(GREEN/YELLOW)

REAR COVER CABINET
GND GND
GAGE

ﬂ] Q} GAGE GROUND ASSY

A SWITCH TO TB.
N BYPASS/LOCKOUT POWER HARNESS
HARNESS
TO AXIS CTRLR o |x
Slwl S
(REFER TO AXIS <333
CNTRLR MANUAL) M@ m| o« w3
@ 53 SWITCHED POWER
/M 7] 3 & =
N =2|=12 s |4 L1, L2, GND
8% 8§ 8 g JUMPERED
. nol =
WHITE”A” = P .\ E
WHITE ’B - Ja CGRND = TERMINAL BLOCK
WHITE "C” = ASSEMBLY
L1
WHITE D" 3 240v || ORANGE ) |
WHITE "E" T 48
WHITE "F’ 15 eV |
RED
WHITE 6" TTG7 s AC COM
WHITE ’H’ T8 gl POWER JUMPER
RED ®|® GROUP
L0-1
RED I g
RED tg'i [
RED LO_4
RED 05 ENCORE LT - g
BLUE - TRIGGER DISTRIBUTION [GNp lwl £
CON-1 PCA 2= &
BLUE CON-2 m| o
BLUE | |-\
BLUE CON_4 =
- 4 =1 -
BLUE con-s | £ £ 3 )
BLACK | = I3 BLUE; 5 | BLUE WHITE 4 , » | WHITE
BLACK | |2 10A 3A
BLAGK com FITER 5 FLTER 5
BLACK oM BROWN . 334805 ; BROWN BLACK 1107696 1 BLACK
BLACK coM m SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
SRR % GRN/YEL GRN/YEL [j [j
(&)
ORANGE
GND RED
UNSWITCHED TO GUN (CABINET) BLUE
POWER MODULES BROWN
TO AXIS CTRLR (SEE SHEETS
2,4,6,8) GRN/YEL
> >
\ POWER/TRIGGER DISTRIBUTION INPUT: 100-250VAC N
50-60Hz, 1 PHASE
3A, 370VA MAX
POWER HARNESS/CONDUIT 6.3A,370
Figure 7-3  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (1 of 3)

1

BASE GND

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams

7-6

@ @ ENCORE LT CONTROL PCA ENCORE AUTO
ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL CONTROLLER MANIFOLD ASSY
@ pETALA (B2 7B
JP1
= >
= C
o o o =3
- o
‘ o 1500mm CONNECTOR WIRES
—_— — —_— i ™ o
8 I (RED) NOZZLE —
— © (BLACK)NOZZLE | 1 | \:B NOZZLE T
KV uA -
1F —_———
e (BLACK) FLOW 1 FLOW \
o (WHITE) FLOW ] \
S — |
g = O O 1A -
STD  AEC (RED) ATOMIZING 1
6 = (BLACK)ATOMIZING | | atomzing |
- (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) o
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
(BLUE) CON | | | * J0 a
@EDILO | || 12 (GUN) (BLACK) DC COM o (BLACK) DC COM
Encore Nerdsam BLACK. COM || | 2 123456 ola wlo
° 5 Olem ™| O
@ @ (RED) +24VDC | °© T ° (RED) +24VDC
@ I
O m@
oo Z|o
a5 S
oF 3 =
A 5 gl 8
POWER SUPPLY TO g g
CTRLR HARNESS 8
o
g 3
TRIGGER DISTRIBUTION CONTROLLER POWER T
HARNESS 2 JUMPER HARNESS
% o o o o| SK2
S 123456
5=
EEE =
e
glas 8
IS o
Slcm ]
Sla ~ N /\\/ 60W DC
/N POWER
TO GUN 2 SUPPLY
TO TRIGGER CONTROL PCA - J1 1107695
DISTRIBUTION PCA (SEE SHEET 3)
(SEE SHEET 1)
GUN
RECEPTACLE @ N L
H o SK1
o
GROUND WIRE ASSY. g = g
=
SET JUMPER (GREEN/YELLOW) g
TO AUTO &
SETTING — — SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
DETAILA REAR PANEL CABINET
GND GND
TO TERMINAL BLOCK
(SEE SHEET 1)

Figure 7-4

Multi-Gun Controller Wiring Diagram (2 of 3)

(1

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169864_01



Encore LT Automatic Controller Wiring Diagrams 7-7

@ @ ENCORE LT CONTROL PCA ENCORE AUTO
ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL CONTROLLER MANIFOLD ASSY
@ DETAILA ven 7
JP1
= >
= C
- o
‘ o 1500mm CONNECTOR WIRES
—_— N —_— i ™ o
8 I (RED) NOZZLE 1
- © (BLACK)NOZZLE | 1 | \:B NOZZLE T
KV uA e .
1F _——
e (BLACK) FLOW 1 FLOW \
o (WHITE) FLOW ] \
S — |
- R R 1A S
STD  AFC _ (RED) ATOMIZING
6 = (BLACK)ATOMIZING | | atomzing |
o (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) _
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
(BLUE)CON | |2 | * 30 a
E (RED) LO 5] | e J2 (GUN) ol — (BLACK) DC COM
ncore Nordlsan (BLACK.COM | |+ | & 1234586 ol ol S FROMGUNT
@ @ o ° °e ° K CONTROL PCA - J10
S (RED) +24VDC CONTROLLER POWER (SEE SHEET 2)
JUMPER HARNESS
@ I
O m@
oo Z|o
a5 S
1 aly o
LA ] N
JP1
===
TRIGGER DISTRIBUTION O E Dj
HARNESS [ ==
7] = >
2 5 £ SETJUMPER
S S  TOAUTO
5 SETTING
SES -
=
@ 8§> z DETAILA
I
Sda &
< || N\ ~
N
TO TRIGGER
DISTRIBUTION PCA
(SEE SHEET 1)

GUN
RECEPTACLE

REPEAT SHEETS 2 AND 3 FOR MORE CONTROLLERS

Figure 7-5  Multi-Gun Controller Wiring Diagram (3 of 3)

© 2011 Nordson Corporation P/N 71 69864_01






	Spis tresci
	Nordson International
	Europe
	Distributors in Eastern & Southern Europe

	Outside Europe /Hors d'Europe /Fuera de Europa
	Africa /Middle East
	Asia /Australia /Latin America
	Japan
	North America


	Bezpieczenstwo
	Wykwalifikowany personel
	Przeznaczenie
	Przepisy i homologacje
	Bezpieczenstwo obslugi
	Bezpieczenstwo pozarowe
	Uziemienie
	Postepowanie w razie awarii
	Utylizacja

	Opis
	Wprowadzenie
	Czesci skladowe sterownika
	Wyzwolenie
	Sterownik Single Gun /Dual Gun
	Sterownik Multi Gun

	Przelacznik blokady z kluczykiem

	Dane techniczne
	Specjalne warunki bezpiecznego stosowania
	Wymiary i masa sterownika
	Etykiety certyfikatów na sterowniku
	Etykieta na sterowniku Single Gun
	Etykieta na sterowniku Dual Gun
	Etykieta na sterowniku Multi -Gun ( 4 – 8 pistoletów)
	Etykieta na sterowniku Multi -Gun ( 4 – 8 pistoletów) ze sterownikiem osi



	Konfiguracja systemu
	Schematy polaczen
	Schemat polaczen sterownika Single Gun /Dual Gun
	Schemat polaczen sterownika Multi Gun

	Montaz sterownika Single Gun /Dual Gun
	Opcjonalny zestaw do montazu nasciennego do sterownika typu Dual Gun
	Opcjonalny zestaw do montazu nasciennego do sterownika typu Dual Gun

	Montaz sterownika Multi Gun
	Polaczenia urzadzen
	Polaczenia sterownika typu Single Gun /Dual Gun
	Zdalne polaczenia w sterowniku typu Single Gun /Dual Gun
	Zdalne polaczenia w sterowniku typu Single Gun /Dual Gun
	Polaczenia sterownika typu Multi Gun
	Polaczenia zdalne w sterownikach Multi Gun
	Wyzwalacz zdalny
	Blokada przenosnika

	Zasilanie urzadzenia powietrzem
	Uziemienie urzadzenia
	Podlaczenie pistoletu
	Podlaczenie pompy

	Konfiguracja sterownika
	Sekwencja wlaczania zasilania
	Automatyczna lub reczna konfiguracja sterownika
	Uruchomienie trybu konfiguracji
	Ustawienia funkcji
	Wyzwolenie sterownika
	Ciagle
	Zewnetrzne
	Sygnaly zewnetrzne
	Przyklady wyzwolenia zewnetrznego



	Obsluga
	Interfejs sterownika
	Tryb redukcji zuzycia energii
	Wyzwolenie pistoletu
	Wyswietlacze i diody LED

	Parametry elektryzacji
	Tryb Select Charge
	Tryb wlasny ( Custom) elektryzacji
	Tryb klasyczny ( Classic) elektryzacji
	Tryb klasyczny standardowy ( STD)
	Tryb klasyczny AFC


	Nastawy przeplywu proszku
	Ustawienia w trybie Smart Flow
	Ustawienia w trybie Smart Flow
	Ustawienia w trybie klasycznym

	Obsluga codzienna
	Uruchomienie
	Komunikaty na interfejsie
	Wylaczanie

	Konserwacja
	Zalecana procedura czyszczenia elementów stykajacych sie z proszkiem


	Rozwiazywanie problemów
	Bledy sterownika
	Ogólne procedury rozwiazywania problemów

	Czesci
	Wprowadzenie
	Numry czesci sterownika
	Czesci sterownika Single Gun
	Wykaz czesci sterownika Single Gun
	Czesci panelu tylnego sterownika Single Gun
	Wykaz czesci podzespolów panelu tylnego sterownika Single Gun

	Czesci sterownika Dual Gun
	Czesci sterownika Dual Gun

	Podzespoly panelu tylnego sterowników Dual Gun i Multi Gun
	Wykaz czesci podzespolów panelu tylnego sterowników Dual Gun i Multi Gun

	Czesci sterownika Multi Gun
	Czesci panelu przedniego
	Wykaz czesci panelu przedniego sterownika Multi Gun
	Czesci panelu tylnego sterownika Multi Gun
	Wykaz czesci panelu tylnego sterownika Multi Gun

	Czesci i opcje urzadzenia
	Waz proszkowy i weze powietrzne
	Wyposazenie opcjonalne urzadzenia


	Schematy polaczen



